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ᖹ成「7ᖺ度第㸲回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会 会議録 

 

 

㸯 ᪥ 時 ᖹ成「7ᖺ㸦「01』ᖺ㸧1「᭶「1᪥㸦᭶㸧 1」㸸」0～ 17野00   

 

㸰 場 所 長㔝県庁 議棟『0『『0』ࠊ号室 

 

㸱 内 容  

○ 議 

㸦㸯㸧穂高広域施設組合㸦仮称㸧穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設整備関わࡿ環境影響評価方法書

いࡘ  ࡚

㸦㸰㸧長㔝県環境影響評価ᢏ術指針及びᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改ṇࡘい  ࡚

㸦㸱㸧ࡢࡑ 

 

㸲 出席委員㸦十音㡰㸧 

梅 崎 健 ኵ 

大 窪 久 美 子 

ᑠ 澤 ⚽ 明 

片 谷 教 孝㸦委員長㸧 

陸     斉 

బ 藤 利 幸 

塩 ⏣ ṇ 純 

鈴 木 啓 ຓ 

富 ᶔ   均 

中 村 寛 志㸦委員長職ົ௦理者㸧 

中 村 㞞 彦 

         㔝 見 山 哲 ኵ 

 

㸳 Ḟ席委員㸦十音㡰㸧 

亀 山   章 

花 㔛 孝 幸 
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ົᒁ 

寒河Ụ 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

ົᒁ 

 波 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆᖹ成「7ᖺ度第㸲回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽࡲいࡔࡓ

寒河ࡢ長㔝県環境部環境ᨻ策課ࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵົࢆ間㐍行ࡢࡃࡽࡤࡋࠊࡣ⚾

Ụ申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

委員会開会あࡾࡓあ࠾ࡵࡌࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴あࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ傍聴人心

得ࢆ遵Ᏺࡼࡿࡉࡔࡃ࡚ࡋう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ報道ࡢ方࣓ࣛ࢝ࡢ撮影ࡋࡲࡁࡘ

 ࠋいࡉࡔࡃ御了ᢎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡳࡢ撮影ࡢࡽࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡣ࡚

議入ࡍࡲࡾ前ᮏ᪥ࡢḞ席委員ࢆ御報告いࠋࡍࡲࡋࡓ亀山委員及び花㔛委員

 ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御連絡御Ḟ席ࡾࡼ都合ࡽ

ࢀࡉ公表ࡶ会議録ࠊࢀ公開࡛行わࡣᮏ会議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入議ࡽࢀࡇ

ࠊࡶ面倒࡛ࡈࠊࡵࡓࡃࡔࡓ御༠力い作成ࡢ会議録ࠊ公開ࡢ音声ࡢ࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍࡲ

Ⓨ言ࡢ都度ྡ࠾前࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆいࡼࡃࡔࡓう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

片ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡵົࢆ議長ࡀ委員長ࠊࡾࡼ規定ࡢ条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

谷委員長ࠊ議ࡢ㐍行࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

皆様ᖺᮎࡈࡢ多忙ࡢ時期࠾㞟ࡾࡲいࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

᪩㏿議入࡚ࡏࡽいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ㔝見山委員ࠊࡣ࡚ࡋࡲࢀ࠾電車ࡢ遅延いう

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ㐍ඛࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞見え࠾࡚ࢀ遅ࡋ少࡛ࡇ

ࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ説明ࡽい࡚ົᒁࡘ配ᕸ資料予定ࡢ会議ࡢᮏ᪥ࠊࡵ初ࡣ࡛

 ࠋࡍ

 

長㔝県環境部環境ᨻ策課環境審査係長ࡢ波申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࡲࡋࡓ

 ࠋࡍ

ົᒁࠊࡽᮏ᪥ࡢ会議ࡢ予定及び࠾手元ࡢ資料ࡘい࡚ࠊ簡༢説明࡚ࡏࡉいࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡁ

ᮏ᪥ࡢ会議ࡢ予定࡛ࠊࡀࡍ最初議㸦㸯㸧ࠕࡢ穂高広域施設組合㸦仮称㸧穂高ࣜࢡ

࣮ンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設整備係ࡿ環境影響評価方法書ࠖࡘい࡚ࠊᮏ᪥ࡣ方法書

係ࡿ第㸯回審議࡛ࡊࡈいࠊ࡛ࡢࡍࡲ資料㸯ࡾࡼ業者ࡽ方法書ࡢ概要ࢆ説明いࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御議論ࠊࡁ

⥆い࡚ࠊ議㸦㸰㸧ࠕࡢ長㔝県環境影響評価ᢏ術指針及びᢏ術指針ࡘࠖࣝࣗࢽ࣐

い࡚ࠊ資料㸰及び資料㸱ࡾࡼົᒁࡽ説明ࠊࡋ御議論ࢆいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ࠊࡋ告示࡛ࡲ来ᖺ㸯᭶1」᪥ࡿࢀࡉ施行ࡀ改ṇ条例ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘᢏ術指針ࠊ࠾࡞

県報Ⓩ載ࡀࡇࡿࡍ必要ࠋࡍࡲࡾ࡞ᮏ᪥ࡢ審議࡛ᮏ委員会࡚ࡋ改ṇ案ࢆ決定ࡓࡋ

い考え࡚い࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

ࡀ検討更ࠊࡵ固ࢆ内容ࡢࡡ審議࡛概ࡢᮏ᪥ࠊࡣい࡚ࡘࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࠊࡓࡲ

必要࡞部ศࡣ関係ࡿࡍ委員ࡢ方個ู調整࡚ࡏࡉいࡔࡓいࠊ࡛ୖࡓ来᭶ࡅࡔࡿࡁ࡛ࡢ

᪩い時期改ṇ案ࢆ固ࡓࡵい考え࡚いࠋࡍࡲ 

最後議㸦㸱㸧ࡢࡑࠕࡢࠖ࠾い࡚ࠊ前回ࡢ委員会࡛御議論いࡔࡓい୍ࡓ般国道

1』」号伊駒ࡢࢻ࣮ࣟࢫࣉࣝ計⏬段㝵環境配慮書ࡘい࡚ࠊ資料㸲ࡾࡼົᒁࡽ説

明ࠊࡋ御議論いࠊࡁࡔࡓ概17ࡡ時ࡣ会議ࢆ終了ࡿࡍ予定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

ḟࠊ議㸦㸯㸧ࡢ穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設環境影響評価方法書ࡲࡁࡘ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ説明簡༢ࢆ経過ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊ࡚ࡋ

ᮏ業ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ長㔝県環境影響評価条例基࡙ࠊࡁ環境影響評価手⥆ࡢ実施

主体࡛あࡿ穂高広域施設組合ࡽ方法書ࡢ提出ࡀあ1ࠊࡾ「᭶17᪥公告ࠊࡋ来ᖺࡢ㸯᭶

1里᪥ࡢ࡛ࡲ㸯᭶間ࠊ穂高広域施設組合ࡸ関係ᕷ⏫ࠊ長㔝県庁࡞㸶所࡛縦覧供ࡋ

࡚いྠࠋࡍࡲ時ࠊ県ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ掲載ࠊࡋ㝶時ࠊ御覧いࡼࡿࡅࡔࡓう࡚ࡋいࡲ

 ࠋࡍ

ఫ民ࡢ皆様ࡢࡽ࡞方法書対ࡿࡍ環境保全ࡢ見地ࡢࡽ御意見ࡘい࡚ࠊࡣ業

者ࡀ❆口1ࡾ࡞「᭶17᪥ࡽ来ᖺ㸰᭶㸯᪥ࡢ࡛ࡲ期間࡛提出い࡚ࡗ࡞ࡇࡃࡔࡓい

 ࠋࡍࡲ

ࡇ行う᪥㸦金㸧『」ࠊ᪥㸦木㸧』」ࠊ᭶「「᪥㸦火㸧」1ࢆ現地調査ࡿ係ᮏ業ࠊࡓࡲ
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片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

。株式会社環境ᢏ

術ࢭンࢱ 週࣮ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡋ

最後ࠊᮏ᪥ࡢ会議資料࡛ࠊࡀࡍ会議ḟ第グ載࠾ࠊࡾ࠾ࡢ手元資料㸯ࡽ資料

㸲ࢆ配ᕸ࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ 

資料㸯ࠕ穂高広域施設組合㸦仮称㸧穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設整備係ࡿ環

境影響評価方法書ࡢ概要ࡘい࡚ࠖࠊࡣ業ࡢ内容ࠊ経過及び方法書ࡢ概要ࡓࡵࡲࢆ

実施᪥㸦金㸧『」ࠊ᪥㸦木㸧』」ࠊ᭶「「᪥㸦火㸧」1ࡣ方ࡢ委員ࠊࡓࡲࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶ

 ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡏࡉ配ᕸ࡚ࡏ併ࢆ資料ࡢ現地調査ࡿࡍ

資料㸰ࠕ長㔝県環境影響評価ᢏ術指針改ṇ案㸦10᭶㸯᪥施行㸧ࠖ ᖹ成「里ᖺ10᭶㸯ࠊࡣ

᪥施行ࡿࢀࡉ配慮書係ࡿ改ṇࢆ含ࡴ長㔝県環境影響評価条例ྠ時施行ࡿࡍᢏ

術指針ࡢ案࡛あࠊࡾ補足資料࡚ࡋ資料「-1ࢆ』-」ࡽ添࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

資料㸱ࠕ長㔝県環境影響評価ᢏ術指針ࣝࣗࢽ࣐改ṇ案ࠖࠊࡣᢏ術委員会ࡿࡅ࠾御

意見ࡸ県関係機関ࡢࡽ意見ࢆ踏ࡲえ࡚修ṇࡓࡋᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改ṇ案࡛あࠊࡾ

委員ࡢ方ࣝࣇࢺࢵࣛࣇࡣ綴ࡓࡌ形࡛配ᕸ࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ 

資料㸲ࠊࡣ前回ࡢᢏ術委員会࡛審議࠾ࢆ願い୍ࡓࡋࡲࡋ般国道1』」号伊駒ࣟࢫࣉࣝ

資料『-1࡚ࡋ補足資料ࠊࡾ知意見㸦案㸧࡛あࡿࡍ対計⏬段㝵環境配慮書ࡢࢻ࣮

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ添ࢆ」-』ࡽ

ົᒁࡢࡽ説明ࡣ௨ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

穂高広域施設組合㸦仮ࠕࠋࡍࡲ思いいࡓࡾ入審議ࡢ㸦㸯㸧ࡢ議ࠊ㏿᪩ࡣ࡛ࢀࡑ

称㸧穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設整備係ࡿ環境影響評価方法書ࡘい࡚ࠖい

うࠋࡍ࡛ࡇᮏ᪥ࡣ業者ࡢ方々御出席いࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ業者ࡢ皆様ࡣ御多忙

願い࠾ࡽ業者ࢆ説明ࡢ資料㸯ࡣ࡛ࠋࡍࡲいࡊࡈうࡀࡾあࠊࡾࡉࡔࡃ御出席ࠊ中ࡢ

いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ御説明ࡣ࡛ࢀࡑ

ࢱンࢭ株式会社環境ᢏ術ࠊࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡏࡽ関わ࡚ࡋࢺンࢱࣝࢧンࢥࠊࡣ⚾

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ申味澤ࡢ࣮

業計ࠕ第㸯ࠊい࡚ࡘ概要ࡢ環境影響評価方法書ࠋࡍ御説明࡛ࡢ資料㸯ࡣ࡛ࢀࡑ

対ࠋࡍい࡚࡛ࡘ概要ࡢ対象業実施区域周辺ࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御説明いࡘ概要ࠖࡢ⏬

象業実施区域ࠊࡣ長㔝県Ᏻ曇㔝ᕷ穂高狐島地区ࠋࡍࡲࡾ࡞西ࢫࣉࣝ連峰ࡀ

あࡽࡇࡑࠊࡾ川ࡀ流ࢀୗ୍ࡓࡗ番పい所対象業実施区域ࡀあࠋࡍࡲࡾ後࡛ᅗ面ࢆ

見ࡽࡀ࡞説明࡚ࡏࡉࢆいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ気候ࠊࡣ࡚ࡋ型的࡞内陸性気候࡛ࠋࡍ 

࣮ࢱンࢭン࣮ࣜࢡ穂高ࠕ焼却施設ࡳࡈࡢ既Ꮡࠊ現在ࠊࡀࡍ背景࡛ࡢ業実施ࡽࢀࡑ

焼却ࣛࣉンࡀࠖࢺあࡢࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ施設ࡣᖹ成㸴ᖺ㸷᭶ࡢ竣ᕤ࡛ࠊ老朽ࡀ㐍࡛ࢇい

⏤理ࠋࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋࢆࡾඛ㏦ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ時期あ୍ࡀ⏬計ࡿࡍ更新ᖹ成「『ᖺ度ࠋࡍࡲ

ࡣࢺンࣛࣉ焼却ࡢ現在ࠋࡍ࡛ࡵࡓࡓࡋ優ඛࢆ改造ࡢᒀ処理施設ࡋࡢ敷地内ࠊࡣ࡚ࡋ

温水ࢆ利用࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ全࡚ࢆ使いษ࡚ࢀいࢆ࣮ࢠࣝࢿ࢚ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ捨࡚࡚いࡼࡿ

う࡞状態࡛ࠋࡍ建࡚替え㝿ࡢ࣮ࢠࣝࢿ࢚ࠊ࡚ࡋ回ࢆ更㐍ࡓࡵい考え࡚いࠋࡍࡲ

建設候補地ࡢ概況࡛ࠊࡀࡍ現᭷施設ࡢ隣新ࡋい施設ࢆ造ࡿ計⏬࡛ࡢࡽࡕࡇࠋࡍ用地

自体ࡢ地元ࠊࡋ締結ࢆ༠定ࡿࡍ関建࡚替えࡢ地元地区ᖹ成16ᖺ度ࠊࡣい࡚ࡘ

現在ࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍ用地࡛ࡿい࡚ࡋ所᭷ࡀ組合ࡶ用地自体ࠋࡍ状況࡛ࡿ得࡚いࢆ意ྠࡣ

࡛ࡲ建࡚替え࡚ࡅཷࢆ要望ࡢࡽ地元ࠊࡾ࠾࡚ࡋ使用࡚ࡋࢻウンࣛࢢࡣ用地ࡢࡽࡕࡇ

 ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞ࡇࡿࡍ利用࡚ࡋࢻウンࣛࢢࠊ間ࡢ

⥆い࡚ࠊ業計⏬ࡢ概要࡛ࠋࡍ業者ࡣ穂高広域施設組合ࠊ構成ᕷ⏫村ࡣᏳ曇㔝ᕷࠊ

ụ⏣⏫ࠊ松川村ࠊ生坂村ࠊ筑村ࠊ麻績村ࡢ㸴ᕷ⏫村࡛構成ࡓࢀࡉ組合࡛ࠋࡍ業ࡢ種

類ࠊࡣ࡚ࡋ廃棄物処理施設ࡢ建設ࡳࡈࠊ焼却施設ࠊ処理能力0」1ࡀｔ／᪥࡛ࡕࡇࠋࡍ

 ࠋࡍࡲࡋࡓヱ当い㸲ｔ／時௨ୖࡢࢺン࣓ࢫࢭ条例ࡣࡽ

施設整備関ࡿࡍ基ᮏ方針࡛ࠊࡀࡍ施設整備あࡾࡓ㸴ࡢࡘ基ᮏ方針ࢆ掲ࠊࡆ業ࢆ

㐍࡚ࡵいࠋࡍࡲ㸯番目ࡢ最終処ศ㔞ࡢ最ᑠࠊ㸰番目ࡢ循環型社会ࢆ目指ࡓࡋ資源࣭࢚
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ࠊ情報公開適ṇࡢ処理費用ࡢ㸲番目ࠊప減ࡢ環境㈇荷ࡢ㸱番目ࠊ推㐍ࡢ回࣮ࢠࣝࢿ

㸳番目ྍࡢ燃性粗大ࡢࡳࡈ処理ࠊ㸴番目ࡢ災害強い施設いう࡛ࡇ㐍࡚ࡵいࠋࡍࡲ 

対象業実施区域ࡢල体的࡞場所ࠋࡍ࡛ࡽࡕࡇࡣ方法書ࡢ予備調査ࡢ範ᅖࡣ対象業

実施区域ࡽ半径㸲㎞設定࡚ࡋࢆいࠋࡍࡲ㸲㎞ࡢ範ᅖ入ࠊࡣࡢࡿᏳ曇㔝ᕷࠊụ⏣⏫ࠊ

極僅ࡀࡍ࡛松ᮏᕷࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞地形ᅗࢆ用意࡚ࡋいࠋࡍࡲ川ࡀ流ࢀୗࡁ࡚ࡗ

ࢀ流ࡽࡀ高瀬川ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡋヰ࠾ࡿあࡀ対象業実施区域ࢁࡇ番పい୍ࡓ

込ࠊࡳ西ࡣࡽ穂高川ࠊࡀ༡ࡣࡽ犀川ࡀ流ࢀ込୕ࠊࡾ࠾࡛ࢇ川合流地点対象業実

施区域ࡀ置ࠋࡍࡲࡋ御覧いࢀࡑࡃࡔࡓ௨外万水川ࠊ蓼川ࠊḞࡢ川ࠊ赤川多ࡢࡃ

河川ࡀ㞟中ࡿࡍ特徴ࡢあࡿ地域࡛ࠊࡀࡽࡕࡇࠋࡍᣑ大ࡓࡋ対象業実施区域࡛ྑࠋࡍ

あࡋࠊࡀࡢࡿᒀ処理施設ࠊᕥあࠊࡀࡢࡿ現᭷焼却施設ࠊኴ枠࡛ᅖࡔࢇ部ศࡀ新ࡋい

業計⏬地ࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲࡾ࡞温水ࢆ供給࡚ࡋい࣮ࣝࣉࡿ温泉ࠊ体育館ࡢ施設ࡀあࡿ

ࢇ赤い枠࡛ᅖࠋࡍࡲࡾ࡞ࡢࡶࡓ見ࡽࡃ遠ࡀࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾあࡀࠖࢻ㔝ࣛンࡳあ࡙ࠕ

穂ᕥࠊ高瀬川ྑࠋࡍࡲࡾ࡞現᭷施設ࡀ煙突ࡢࡽࡕࡇࠊ対象業実施区域ࡀ部ศࡔ

高川ࠊୗ犀川ࡀあࠋࡍࡲࡾ河畔林ࡀศᕸࠊࡾ࠾࡚ࡋ広ࡃ農地ࡀあࠊࡾ㞟落ࡀ点在࡚ࡋ

いࡿ状況࡛ࠋࡍ 

⥆い࡚施設計⏬ࠋࡍࡲࡾ࡞敷地面積17,000ࡣ㎡ࠋ処理方式ࡘい࡚ࡣ㸲ࡢࡘうࡕいࡎ

ࢆ溶融ࢫ࢞ࡣࡃࡋࡶ灰溶融焼却ࡽࢀࡑࠊ場合ࡢࡳࡢ焼却ࠋࡍࡲࡋࡓ選択いࢆࢀ

組ࡳ合わࢫ࢞࢜ࣂࠊࡢࡶࡓࡏ焼却ࢫ࢞࢜ࣂࠊ焼却灰溶融ࣂࡣࡃࡋࡶࠊ

ࡢࡘ㸲ࡣ作成段㝵࡛ࡢ方法書ࠊࡔࡓࠋࡍࡲࡾあࡀ選択肢ࡢࡘ㸲ࡢ溶融ࢫ࢞ࢫ࢞࢜

選択肢ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ処理方式ࡢ選定ࡾࡼ㸰番目ࡢ焼却灰溶融ࢫ࢞ࡣࡃࡋࡶ溶

融ࠊ㸲番目ࢫ࢞࢜ࣂࡢ焼却灰溶融ࢫ࢞࢜ࣂࡣࡃࡋࡶࠊࢫ࢞溶融ࡢࡇࠊ

想ࢆ時間稼働』」ࠊ全連⥆焼却方式࡚ࡋ炉形式ࠋࡍࡲい࡚ࡋ方向࡛㐍行ࡍ外ࢆ溶融ࠖࠕ

定࡚ࡋいࠋࡍࡲ施設規模0」1ࡣｔ／᪥࡛60ࠊࡀࡍｔ／᪥ࡢ㸰炉ࢆ想定࡚ࡋいࠋࡍࡲ処理

対象物ྍࡣ燃ࢆࡳࡈ中心ࡋࠊ࡚ࡋᒀ処理ࡋࡢ渣ࡸ災害廃棄物ࢆ含࡚ࡵ考え࡚いࠋࡍࡲ 

ඛࢫ࢞࢜ࣂࠊ施設いうࡀࡢ出࡚ࢫ࢞࢜ࣂࠊࡀࡓࡋࡲࡁࢆ簡༢御説明

いࠋࡍࡲࡋࡓ生ࡋࡸࡳࡈᒀ等ࢆⓎ酵ࢱ࣓ࡏࡉンࡾྲྀࢆࢫ࢞出ࡍᢏ術࡛ࢱ࣓ࠊン࢚ࡣࢫ࢞

出来ࡀ供給࣮ࢠࣝࢿ࢚࡚ࡋࡑࠋࡍࡲࡋࡓ᭷効利用いࠊ燃料供給等ࡸⓎ電࡚ࡋ࣮ࢠࣝࢿ

乾式ࡣ施設ࢫ࢞࢜ࣂࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡁ寄࡛排出削減ࡢࢫ࢞温室効ᯝࠊࡵࡓࡿ

湿式ࡀあࠊࡾ当組合࡛ࡣ排水ࡢ少࡞いࠕ乾式ࠖࡢᑟ入ࢆ検討࡚ࡋいྍࠋࡍࡲ燃ࡳࡈ中ࡢ

生ࠊࡳࡈ剪定ᯞࡸ落ࡕ葉࡚ࡋࡑ紙類ࡀ処理対象ࡾྲྀࢆࢫ࢞ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࡞出ࡓࡋ後

ࡽᖹ成17ᖺࠊ施設࡛ࡢ写真ࡢ資料ࡣ当組合࡛ࠋࡍࡲࡋࡓいࢆ焼却施設࡛処理ࡣࡉ残ࡢ

「『ᖺ掛ࢫ࢞࢜ࣂ࡚ࡅ施設ࡢ実証実㦂ࠊࡾ࠾࡚ࡋࢆᖹ成17ᖺ1」ࡽᖺࡣ࡚ࡅ

３分）４ࡢ業ࠊ࡚ࡋᖹ成「「ᖺࡣ環境省ࡢ委ク業࡚ࡋ実証実㦂ࠋࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋࢆ 

⥆い࡚施設ࡢ計⏬࡛ࠋࡍ稼働ࡢ開始ࡢᖺ度ࡣᖹ成」」ᖺࡢ予定࡛ࠋࡍ環境影響評価ࡣᖹ

成「重ᖺ࡛ࡲ予定ࠊࡾ࠾࡚ࡋࢆ施設建設ࡀ㸱ᖺ間ࠊᖹ成」」ᖺࡢ稼働開始ࢆ目指࡚ࡋいࠋࡍࡲ    

0.01ざ/３㎥ࡀ㔞ࢇࡌいࡤࠊࡣ想定࡛ࡢ現段㝵ࠊࡀࡍ想定࡛ࡢ計⏬値ࡢࢫ࢞排ࠊ࡚ࡋࡑ

௨ୗࠊ硫黄酸物0『ࡀたたm௨ୗࠊ❅素酸物100ࡀたたm௨ୗࠊ塩水素0『ࡀたたm௨ୗࢲࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ想定0.1そざ-９分６/３㎥௨ୗࡀン類ࢩ࢟࢜

排水ࡢ計⏬࡛ࣛࣉࠊࡀࡍンࡢࢺ排水ࡘい࡚ࠊࡣ再利用ࡋᨺ流ࢆ行わ࡞い計⏬࡚ࡋ

いࠋࡍࡲ生活系ࡢ排水ࡘい࡚ࠊࡣ浄槽࡛処理後ࠊ隣接ࡿࡍ赤川ᨺ流ࡿࡍ計⏬࡛ࠋࡍ

余熱利用ࡢ計⏬ࢭ࣮ࢠࣝࢿ࢚ࠊࡣン࡚ࡋ࣮ࢱ置࡙ࠊࡅ回ࢆ࣮ࢠࣝࢿ࢚ࡓࡋ᭷効活

用࡚ࡋいࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲࡁあ࡙ࡳ㔝ࣛンࢻ引ࡁ⥆ࡁ熱ࢆ供給ࠊࡋ更Ⓨ電ࢆ行࡞い温

室効ᯝࡢࢫ࢞排出削減寄࡚ࡋいࡃ計⏬࡛ࠋࡍ 

௨ୖ࡛業計⏬ࡢ内容ࡣ終わࠊࡀࡍࡲࡾ⥆い࡚環境影響評価ࡢ㡯目ࡘい࡚御説明い

環境要素ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡢࡶࡓࡵࡲ簡༢ࢆࢪ࣮࣌17重ࡢ方法書ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓ

半ࠋࡍ文㈈࡛ࠖࠕࡣࡢい࡞ࡆୖࡾ唯୍ྲྀࠋࡓࡋࡲࡋࡓ選定いࢆ大気質等17㡯目ࠊ࡚ࡋ

径㸯丁mࡢ範ᅖ内文㈈等ࡀ無い࡛ࡢ対象ࡽ外࡚ࡋいࢀࡑࠊࡀࡍࡲ௨外ࡲࡆୖࡾྲྀࡣ

大気質ࠕ࡚ࡋ㡯目ࡿࡍ㔜点特ࠋࡍ あࡀ能性ྍࡿ入ࡀ施設ࢫ࢞࢜ࣂ࡚ࡋࡑࠊࠖ

 ࠋࡍ考え࡛ࡿࡍ㔜点ࢆ悪臭ࠖࠕࡽࡇࡿ

ḟࡢࢀࡒࢀࡑ調査ࠊ予測ࠊ評価ࡘい࡚御説明いࡎࡲࠋࡍࡲࡋࡓ大気質ࡘい࡚ࠊ
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調査㡯目ࠊ࡚ࡋձ環境大気࡛ࠊࡣ酸硫黄ࠊ浮㐟粒子状物質ࠊ酸❅素࢜ࢲࠊ

࡛⏬う計࡞行ࢆ現況調査ࡢࢇࡌいࡤ降ୗࠊ微ᑠ粒子状物質ࠊ水銀ࠊ塩水素ࠊン類ࢩ࢟

微ᑠ粒子状物質ࠊンࢮン࣋ࠊ浮㐟粒子状物質ࠊ酸❅素ࠊ࡚ࡋղ道路周辺大気ࠋࡍ

地ࠋ各㸵᪥間ࠊ㸲季ࡀࡍ調査頻度࡛ࠋ層気象ୖ地ୖ気象ࡣճ気象調査ࠋࡍࡲい࡚ࡋ

ୖ気象ࡣ通ᖺ᪼ୖࠋ気象ࡣ㸲季ࠊ各㸳᪥間ࡢ計⏬࡛ࠋࡍᅗ面ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ対象業

実施区域ࡀ中心あࠋࡍࡲࡾ東西༡ࡢࢀࡒࢀࡑ㞟落ࡢ௦表点環境大気ࡢ調査地点ࢆ

設定࡚ࡋいࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲ矢༳࡛御示࡚ࡋࡋいࡢࡳࡈࠊࡀࡢࡿ搬入車両ࡢ通行࣮ࣝࢺ

༡ࠊࢺ࣮ࣝࡢࡽ西側ࠊࢺ࣮ࣝࡢࡽ側࡚ࡗ向対象業実施区域ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

側ࡢࢀࡒࢀࡑࡢࢺ࣮ࣝࡢࡽ௦表道路ࡢ大気ࡢ調査地点ࢆ設定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 大気質ࡢ予測方法࡛ࠊࡀࡍᕤࡿࡼ影響ࠕࠊ࡚ࡋ㐠搬 舗装ᕤࠊ掘削ࠊ土地造成ࠕࠖ

࣭ࢥンࢺ࣮ࣜࢡᕤࠊ建築物ࡢᕤ ࠊ酸❅素ࡣい࡚ࡘ㐠搬ࠋࡍࡲ行いࢆ予測ࡢࠖ

浮㐟粒子状物質ࡿࡼࣇࣃ࣭࣒࣮ࣝࣉࢆ予測ࠊ粉塵ࡘい࡚ࡣ定性的࡞予測ࡿࡍࢆ計⏬

酸ࡶい࡚ࡘᕤࡢ建築物ࠊᕤࢺ࣮ࣜࢡンࢥ舗装ᕤ࣭ࠊ掘削ࡸ土地造成ࠋࡍ࡛

❅素ࠊ浮㐟粒子状物質ࠊࣇࣃ࣭࣒࣮ࣝࣉࢆ塵ࡘい࡚ࡶ定性的࡞予測ࡿࡍࢆ計⏬࡛ࠋࡍ 

 Ꮡ在࣭供用ࡿࡼ影響ࠊ࡚ࡋ影響要因ࡘい࡚ࠕ自動車交通ࡢⓎ生 処ࡳࡈ燃ྍࠕࠖ

理施設ࡢ稼働 予測ࡢࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲ行いࢆ予測ࡢ㸱㡯目ࡢࡇ排出࣭処理ࠖࡢ廃棄物ࠕࠖ

方法࠾ࡣ示ࠊࡀࡍ࡛ࡾ࠾ࡢࡋ特ྍ燃ࡳࡈ処理施設ࡢ稼働ࡘい࡚ࣃ࣭࣒࣮ࣝࣉࠊࡣ

 ࠋࡍࡲ行いࢆ短期高濃度長期ᖹ均濃度ࡿࡼࣇ

 大気質ࡢ評価࡛ࠊࡀࡍ評価ࡢ方法ࠕࠊ࡚ࡋ㸯㸧環境対ࡿࡍ影響⦆和ࡢ観点ࠖい

うࠊ࡛ࡇ環境影響ࡀ実行ྍ能࡞範ᅖ࡛࡛ࡿࡁ限ࡾ回避又ࡣప減ࠊࢀࡉ環境保全ࡢ適

ṇ࡞配慮࡚ࢀࡉ࡞ࡀいࡿ評価ࠕࠋࡍࡲࡋ㸰㸧環境保全ࡢࡵࡓࡢ目標等ࡢ整合ࡢ観点ࠖ

࡚ࡋ⏬行う計ࢆ評価࡚ࡗࡼ比較ࡢ目標環境濃度ࡿ係塩水素環境基準ࠊࡣ࡛

いࠋࡍࡲ 

 ḟࠊ㦁音ࠊ振動ࠊప周波࡚ࡵࡲࢆ御説明いࠋࡍࡲࡋࡓ中心対象業実施区域ࡀ

あࠋࡍࡲࡾඛ࠾ヰࡼࡓࡋࡲࡋうࠊ矢༳ࡀ搬入࣮ࣝࠋࡍࡲࡾ࡞ࢺ搬入࣮ࣝࡢࢺࠊ

西ࠊ༡ࡢ大気質ࡢ調査地点ྠ様ࡢ場所࡛㦁音ࠊ振動ࡢ調査ࢆ行࡞いࠋࡍࡲ又ࠊ対象

業実施区域ࡢ敷地境界࠾い࡚㦁音ࠊ振動ࠊప周波ࡢ測定ࢆ行い୍ࠋࡍࡲ番近い民家ࡢ

近辺࡛ࡶ総合㦁音ࠊ振動ࠊప周波ࡢ測定ࢆ行いࠋࡍࡲ 

 㦁音ࡘい࡚ࠊᕤࡿࡼ影響ࠕࡢ㐠搬 ࣮ࣜࢡンࢥ舗装ᕤ࣭ࠊ掘削ࠊ土地造成ࠕࠖ

 ࠋࡍ࡛⏬行う計ࢆ予測ࡓࡋ使用ࢆࣝࢹA８Jࣔࠊ࡚ࡋ予測ࡢᕤࠖࡢ建築物ࠊᕤࢺ

Ꮡ在࣭供用ࡿࡼ影響ࡘい࡚ࠕࠊࡣ自動車交通ࡢⓎ生ࠖࠊ࡚ࡋ搬入車車両ࡢ影響

ࡍࡲࡾあ場所ࡢ様ྠࡰ施設ࡢ現在ࡣ対象業実施区域ࠊࡍࡲࡁい࡛ࡇいう

将来ࡣ࡚ࡋ予測手法ࠊࡽࡇࡿࢀࡉ想定い࡞ࡽ変わࢇࡣ状況ࡢ搬入ࠊ࡛ࡢ

ࡈ燃ྍࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓ行いࢆ予測࡞定性的ࡓࡋ着目変ࡢ通行ྎ数ࡢ

予測ࡾࡼ予測式ࡃ基࡙伝搬理論ࡢ音ࠊࡣい࡚ࡘ㦁音ࡢࡽ破○施設ࠊ処理施設ࡳ

 ࠋࡍ࡛⏬行う計ࢆ

 振動ࡘい࡚ྠࡶ様࡛ࠋࡍ影響要因ࡌྠࡣ要因࡚ࡗ࡞いࠕࠊࡀࡍࡲ㐠搬ࠖ関わࡿ

予測方法ࡣ建設省ࡢ土木◊究所式࡚ࡗࡼ予測ࢆ行いࢀࡑࠋࡍࡲ௨外ࠊࡣ振動ࡢ距㞳減

衰式ࡾࡼ予測ࢆ行う計⏬࡛ࠋࡍ 

 ప周波ࡘい࡚ࠊࡣᕤࡿࡼ影響ࡣあࠊࡀࢇࡏࡲࡾᏑ在࣭供用ࡿࡼప周波ࡢ予測

測定結ᯝࡿࡅ࠾類似施設ࠊい࡚ࡘ稼働ࠖࡢ処理施設࣭破○施設ࡳࡈ燃ྍࠕࠊ࡚ࡋ

等ࢆ基定性的予測ࢆ行う計⏬࡛ࠋࡍ 

 ⥆い࡚㦁音ࠊ振動ࠊప周波ࡢ評価࡛ࠊࡀࡍ評価ࡢ方法࡚ࡋ㸯番ࡣ大気質ࡢ影響⦆和

Ᏻ曇ࠊい࡚ࡘ㦁音ࠖࠕࡢ整合ࡢ目標等ࡢࡵࡓࡢ環境保全ࡢ㸰番ࠋࡍ様࡛ྠ観点ࡢ

㔝ᕷࡣ公害防Ṇ条例ࡀあࡽࡕࡇࠊࡾ比較ࡋ評価ࢆ行う予定࡛ࠕࠋࡍ振動ࠖࡘい࡚ࠊࡣ

特規制値ࡣあࠊࡀࢇࡏࡲࡾ振動規制法ࡢ規制基準ࢆ参考評価ࢆ行う計⏬࡛ࡋࡑࠋࡍ

評価参考ࢆ参照値等ࠖࠕࡢ手引書ࠖࡢప周波音問題対応ࠕࠊࡣい࡚ࡘప周波音ࠊ࡚

 ࠋࡍ行う予定࡛ࢆ

 ⥆い࡚悪臭࡛ࠋࡍ悪臭ࡢ調査ࠊࡣ࡚ࡋ特定悪臭物質臭気指数ࡢ調査ࢆ行࡞う予定

対象ࡢ中心ࠊࡣ調査地点ࠋࡍ࡛⏬う計࡞行ࢆ調査ࠊᖺ㸰回ࡢ冬夏ࡣ頻度ࡢ調査ࠋࡍ࡛
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業実施区域ࡽ東西༡ࡢ大気質ྠ様ࡢ場所࡛排ࢫ࢞⏤来ࡢ臭気ࡢ状況ࢆ測定ࡍ

 ࠋࡍ࡛⏬計ࡿ

ḟ予測࡛ࠊࡀࡍᏑ在࣭供用ࡿࡼ影響ࡢ㸯࡚ࡋࡘ搬入車両ࡘい࡚ࠊ現況調査ࡢ

結ᯝࢆ参考ࠊࡋ類似例等ࢆ基定性的予測ࢆ行う計⏬࡛ྍࠕࠋࡍ燃ࡳࡈ処理施設

ࡲ行いࢆ予測ࡁ基࡙ᣑ散式ࡢ大気ࠊࡣい࡚ࡘ悪臭ࡿࡼࢫ࢞煙突排出ࠊࡢ稼働ࠖࡢ

行ࢆ予測定性的ࡾࡼ測定例等ࡢ類似施設ࠊࡣい࡚ࡘ漏洩ࡢ悪臭ࡢࡽ施設ࠋࡍ

う計⏬࡛ࠋࡍ悪臭ࡢ評価࡛ࠊࡀࡍ㸰番ࡢ目標等ࡢ整合ࡢ観点ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋᖹ成「7

ᖺ10᭶㸯᪥ࡾࡼᏳ曇㔝ᕷ公害防Ṇ条例ࡢ臭気指数規制ࡀ新ࡃࡋ始ࡢࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡾࡲ

臭気指数規制ࡢ値比較ࡋ評価ࢆ行う計⏬࡛ࠋࡍ 

 ḟ水質࡛ࠋࡍඛ࠾ヰࡼࡓࡋࡲࡋうࠊ水質ࡘい࡚ࡣ生活系ࡢ排水ࡣ浄槽ࢆ

通࡚ࡋᨺ流ࡿࡍ計⏬࡛ࠋࡍኴ枠ࡢᅖࡳ部ศ施設ࡀ建設ࡿࢀࡉ計⏬࡛ࡽࡕࡇࠊࡀࡍ隣

接ࠕࡿࡍ赤川ࠖ排水ࡿࡍ計⏬࡛ࠋࡍ現況ࡢ水質調査ࠊࡣ࡚ࡋ業実施区域ࡢୗ流

当ࡿࡓ㸯点ࢆ計⏬࡚ࡋいࠋࡍࡲ調査ࡢ内容ࠊ࡚ࡋᖹ常時ࡢ生活環境㡯目ࠊ健康㡯目ࠊ

ࡢ濁度ࠊ浮㐟物質㔞ࠊた住ࡢ降雨時ࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲい࡞行ࢆ調査ࡢ流㔞ࠊン類ࢩ࢟࢜ࢲ

測定ࢆ行う計⏬࡛ࠊࡽࢀࡑࠋࡍ対象業実施区域ࡢ土質ࡘい࡚ࠊ粒度組成ỿ降試

㦂ࡢ調査ࢆ行࡞いࠋࡍࡲ調査頻度ࡘい࡚ࠊࡣ春夏秋冬ࡢᖺ㸲回行いࠋࡍࡲ 

 ᕤࡿࡼ影響ࡢ予測ࠕࠊ࡚ࡋ土地造成 掘削ࠕࠖ ᕤࠖࢺ࣮ࣜࢡンࢥ舗装ᕤ࣭ࠕࠖ

土ࠊ水質ࡸ内容ࡢᕤࠋࡍࡲ行いࢆ予測ࡿࡍⓎ生ࡀ濁水ࠊ雨水ࡢ建設ᕤ中ࠊ㝿ࡢ

質ࡢ現地調査結ᯝࢆ基類似例ࡢ引用ࡣࡃࡋࡶ解析ࡾࡼ予測ࢆ行いࠋࡍࡲḟࠊᏑ

在࣭供用ࡿࡼ影響ྍࠊ࡚ࡋ燃ࡳࡈ処理施設ࡢ稼働伴いࠊ浄槽ࡢ排水ࡀ出ྍࡿ能

性ࡀあࠕࠊࡽࡇࡿ水ࡢ汚ࢀ 評価ࠋࡍ࡛⏬計ࡃい࡚ࡋ予測ࢆ影響ࡢ水生生物ࠖࠕࠊࠖ

 ࠋࡍ࡛⏬行う計ࢆ評価࡚ࡋ目標ࡢ環境保全ࢆ環境基準等ࠊࡣい࡚ࡘ

 ⥆い࡚ࠊ水象ࠊ地盤ỿୗࠊ地形࣭地質࡚ࡵࡲࢆ御説明いࠋࡍࡲࡋࡓ調査㡯目࡚ࡋ

㸱ࡢࡘ㡯目ࡘい࡚ࠕࠊ湧水ࡢศᕸ 利用状況ࡢ地ୗ水ࠕࠊࠖ 地ୗ水ࠕࠊࠖ 地形࣭地質ࠖࠕࠊࠖ

地ୗ水ࠋ㸲季ࡣい࡚ࡘศᕸࡢ湧水ࠊ࡚ࡋ調査頻度ࠋࡍࡲい࡚ࡆ挙࡚ࡋ調査㡯目ࢆ

㸯回行う計ࢆ踏査ࡣ地形࣭地質ࠊ計1「回ࡢ毎᭶㸯回ࡣ地ୗ水ࠊࡾྲྀࡁ聞ࡣ利用状況ࡢ

ࡽࡇࡿい࡚ࡋ置川合流地点୕ࡣ対象業実施区域ࠊࡾあࡀ掘削ᕤࠋࡍ࡛⏬

地ୗ水ࡀ高いࠊࡵࡓ浸出水ࡀあࡿいうࡽࡇ調査ࢆ行いࠋࡍࡲ 

予測࡛ࠊࡀࡍ掘削ࡢ影響ࠕ࡚ࡋ地ୗ水ࠖࡘい࡚ࠊᕤࡢ内容及び現在ࡢ地ୗ水

Ꮡ在࣭供用ࠋࡍࡲ行いࢆ予測ࡢ水象࡚ࡗࡼ引用࣭解析ࡢえ࡚類似例ࡲ踏ࢆ状況ࡢ

ࡑࠊࡾ࠾࡚ࡋ⏬計ࡿࡍ利用ࡋ水ྲྀࢆ地ୗ水ࡾ掘ࢆ戸ࡣい施設ࡋ新ࠊ࡚ࡋ影響ࡿࡼ

水象ࡶい࡚ࡘ地盤ỿୗࠋࡍ予定࡛ࡿࡍ予測ࡿ࡞うࡀ影響ࡢ地ୗ水ࡿࡍ対ࢀ

Ᏻ定性ࠖࡢ土地ࠕࠊࡣい࡚ࡘ予測方法ࡢ地形࣭地質ࠋࡍࡲ行いࢆ㡯目࡛予測࡞うࡼࡌྠ

 ࠋࡍࡲࡋ予測ࢆ影響ࡢᏳ定性ࡢ伴う土地ᕤࡢ掘削ࠊ࡚ࡋ

評価ࠊ࡚ࡋ特水象ࡘい࡚ࡣ地ୗ水著ࡋい影響ࢆ及࡞ࡉࡰいࢆࡇ目標掲

 ࠋࡍࡲ行いࢆ評価ࠊࡆ

 ḟ土壌汚染࡛ࠋࡍ新ࡋい施設ࡀ建ࡾࡼࡇࡘ現在ࡢ土ࡀ動ࠊࢀࡉ周辺対ࡍ

ࡰ及ࢆ影響土壌ࡢ周辺࡚ࡗࡼࢫ࢞排ࡽࡍ焼却施設࡛ࠊう側面ࡲࡋ出࡚ࡀ影響ࡿ

環境基準㡯目ࠕࠊࡀࡍࡲい࡞行ࢆ調査ࡽ㸰点ࡢ側面ࡍ い࡚ࡘン類ࠖࢩ࢟࢜ࢲࠕࠊࠖ

大気質ࡢ調査地点ࡼࡌྠうࠊ対象業実施区域ࡢ東西༡及び計⏬地࡛調査ࢆ行࡞

う予定࡛ࠋࡍ予測࡛ࠊࡀࡍᕤࡿࡼ影響ࠕ࡚ࡋ残土等ࡢ土壌汚染ࠖࡀあࡿいう

ࡋ影響ࡿࡼᏑ在࣭供用ࠋࡍࡲ行いࢆ予測基ࢆᕤ内容及び現地調査結ᯝࠊ࡛ࡇ

予ࡢン類ࢩ࢟࢜ࢲࡿࡅ࠾大気質ࠊ࡛ࡇいう影響ࡿࡼ稼働ࠖࡢ焼却施設ࠕࠊ࡚

測結ᯝࢆ基土壌ࢩ࢟࢜ࢲࡢン類ࡢ濃度ࢆ予測࡚ࡋいࡃ手法ࢆ考え࡚いࠕࠋࡍࡲ廃棄

物ࡢ排出࣭処理ࠖࡘい࡚ࡣ廃棄物ࡢ排出࣭処理ࡢ計⏬ࢆ基予測ࢆ行いࠋࡍࡲ評価

 ࠋࡍࡲ行いࢆ比較ࡢ環境基準ࡢン類ࢩ࢟࢜ࢲ環境基準及びࡢ土壌ࠊࡣい࡚ࡘ

 ⥆い࡚植物ࠊ動物ࠊ生態系࡛ࠊࡀࡍ基ᮏ的ࡣ植物動物ࡘい࡚ࡣ対象業実施区

域ࡢ周ᅖ「00ｍࢆ調査範ᅖ࡚ࡋ設定࡚ࡋいࠋࡍࡲ調査内容࡚ࡋ植物ࠕࡣ植物相 植ࠕࠊࠖ

生 種及び群落ࠊ㞟団ࠊ個体ࡁࡍ注目ࠕࠊࠖ 動ࠕࡣい࡚ࡘ動物ࠋࡍࡲࡾ࡞調査内容ࡀࠖ

物相ࠖࠕ注目ࡁࡍ種ࠊ個体群ࠖࠊ࡚ࡋ哺乳類ࠊ鳥類ࠊ爬虫類ࠊ両生類᪻ࠊ虫類ࠊ
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陸産貝類ࠊ魚類ࢆ含ࡴ水生生物ࡢ㡯目ࢆ挙࡚ࡆいࠋࡍࡲ周ᅖ「00ｍࡢ範ᅖࠊࡍࡲࡾ࡞

00」ࠋࡍࡲࡾ࡞対象業実施区域ࡀ部ศࡿあ࡚ࡗ線࡛ᅖࠋࡍࡲࡾ࡞範ᅖ࡞うࡼࡢࡇ

ｍࡢ中ࡣ河川ࡸ河畔林ࠊ裸地ࡼࡢう࡞部ศࠊ農地ࠊ㞟落等ࡀ含ࠋࡍࡲࡁ࡚ࢀࡲ 

 調査方法࡚ࡋ植物相ࡘい࡚ࠕࡣ現地踏査ࠖࢆ基ᮏࠊ季節ࡣ᪩春ࠊ春夏秋ࡢ計㸲

回࡚ࡋいࠋࡍࡲ動物ࡢ哺乳類ࡘい࡚ࡣ任意観察ࢭࠊンࢧࢻ࣮ࣝࣇࠊ࣓࣮ࣛ࢝ࢧ

ン法ࣉࢵࣛࢺࠊ法ࢆ考え࡚いࠋࡍࡲ鳥類ࡘい࡚ࣛࡣンࢭンࢫࢧ法࣏ࠊンࢭࢺンࢧ

ࢆ法ࣉࢵࣛࢺ任意観察࣭ࡣ両生類࣭爬虫類ࠋࡍࡲ考え࡚いࢆ任意確認ࡿࡼ踏査ࠊ法ࢫ

考え࡚いࠋࡍࡲ鳥類ࡘい࡚ࠊࡣ行動範ᅖࡀ広いࡸࡇ注目ࡿࢀࡉ鳥類ࡀ確認ྍࡿࢀࡉ

能性ࡀあࠊࡽࡇࡿ適ᐅ半径㸯㎞࡛ࡲ調査範ᅖࢆᣑ大࡚ࡋ行࡚ࡗいࡃ予定࡛ࡕࡇࠋࡍ

࡚ࢀࡲ含範ᅖࡢ半径㸯㎞ࡶ範ᅖࡿࡍ飛来ࡃ多ࡀ雁࣭鴨ࠊࡾあࡀ御ᐆ⏣㐟水地ࠖࠕࡽ

陸産貝類ࠊ法ࣉࢵࣛࢺࢺ࣋ࠊ法ࣉࢵࣛࢺࢺࣛࠊ任意採ྲྀࡣい࡚ࡘ虫類᪻ࠋࡍࡲࡁ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ法ࢺ࣮ࣛࢻࢥࡣ底生動物ࠊ任意採㞟ࡣ水生生物ࠊ任意確認ࡣ

 ⥆い࡚予測ࡢ方法࡛ࠊࡀࡍ植物ࠊ動物ࠊ生態系ࡘい୍࡚般的ࡾࡸ࡞方࡛ࠊࡀࡍ対象

業ࡢ計⏬現地調査ࡢ結ᯝࢆ㔜ࡡ合わࠊࡏ予測ࢆ行う予定࡛ࠋࡍ評価ࠊࡣ࡚ࡋ影響

⦆和ࡢ観点ࡽ実行ྍ能࡞範ᅖ࡛࡛ࡿࡁ限ࡾ回避又ࡣప減ࠊࢀࡉ環境保全ࡢ適ṇ࡞配

慮࡚ࢀࡉ࡞ࡀいࡿ評価ࢆいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ḟ景観ࠋࡍࡲࡾ࡞調査㡯目ࠕࠊ࡚ࡋ景観資源及び構成要素 景観ࠖ࡞主要ࠕࠊࠖ

ࠊ᭷ྡ࡛ࡀࢫࣉࣝࡿࡵ眺ࡽࡇࡑࠊࡣ御ᐆ⏣㐟水地ࠖࠕࡓࡋヰ࠾ඛࠋࡍࡲい࡚ࡋ

ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞所ྡࢀ行わࡃ良ࡶࡇࡿ撮写真ࢆࡢ飛ぶࡀ白鳥背景ࢆࢫࣉࣝ

ࠋࡍࡲࡾあࡀび農場ࠖࡉ大王わࠕ༡側ࠊࡽࢀࡑࠋࡍࡲࡋ選定࡚ࡋ調査地点ࠊ࡛ࡢ

調ࠊࡵࡓいࡓࡁ࠾え࡚ࡉᢲࡶࡵ眺ࡢࡽࡽࡕࡇࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞観ගᣐ点࡞㔜要ࡣࡽࡕࡇ

査地点いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ眺望景観ࠊ࡚ࡋ東側ࠕ長峰山ࡢ展望ྎࠖࡀあࡕࡇࠋࡍࡲࡾ

Ᏻ曇橋ࠕࠊ࡚ࡋ景観࡞᪥常的࡚ࡋࡑࠋࡍࡲࡆୖࡾྲྀࡶࡵ眺ࡢࡽࡽ 㸰ࡢ犀川橋ࠖࠕࠊࠖ

ヶ所ࡽ施設ࡃࡼࡀ見えࡵࡓࡿ௦表地点࡚ࡋ選定ࢆいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ調査回数ࡣ春夏秋

冬ࡢᖺ㸲回࡚ࡋいࠋࡍࡲ予測ࡢ手法ࣔࢺ࢛ࣇࠊ࡚ࡋンࣗࢪ࣮ࢱ法࡛㐍࡚ࡵ行ࡃ予定

ࡣ回避又ࡾ限ࡿࡁ範ᅖ࡛࡛ࡣ実行ྍ能࡚ࡋ観点ࡢ影響⦆和様ྠࡣ方法ࡢ評価ࠋࡍ࡛

ప減࡚ࢀࡉいࡿ㐍࡚ࡵいࠋࡍࡲࡁ 

 ḟ触ࢀ合い活動ࡢ場࡛ࠊࡀࡍඛ࠾ヰいࠕࡓࡋࡲࡋࡓ御ᐆ⏣㐟水地ࠖࡣ特冬場

い࡚ࢀࡉ利用うࡼいうࠊࡴࡋ楽ࢆࡵ眺ࡾࡲ㞟ࡶ人ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋ飛来ࡀ水鳥ࡢࡃ多ࡣ

大王ࠕ࡚ࡋᣐ点ࡢ中ࡢࡑࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞観ග地ࡢ周㐟型ࡣᖏ୍ࡢࡇࠊࡓࡲࠋࡍࡲ

わࡉび農場ࠖࡀあࡢࡇࠋࡍࡲࡾ㸰ࢆࡘ対象ࠊࡆୖࡾྲྀ࡚ࡋ利用状況ࠊ交通㔞ࡢ状況ࡢ

調査ࢆ行࡞いࠋࡍࡲ利用状況ࡢ調査ࡣ春夏秋冬ࡢ㸲回ࠊ交通㔞ࡢ状況ࡣ夏冬ࡢ㸰回ࠊ

調査ࢆ行࡞う予定࡛ࠋࡍ⥆い࡚予測ࡢᕤࡿࡼ影響࡛ࠊࡀࡍᕤ関係車両ࡢ走行ྎ数

ࡢᕤ中基ࢆ評価結ᯝࡢ㦁音࣭振動ࠊ࡚ࡋࡑࠊ予測ࡢ影響ࡿࡍ対渋滞ࠊࡓえࡲ踏ࢆ

触ࢀ合い活動ࡢ場対ࡿࡍ影響ࡢ予測ࢆ考え࡚いࠋࡍࡲḟᏑ在࣭供用ࡢ影響ࠊ࡚ࡋ

眺望景観えࡿ影響いうࠊ࡛ࡇ景観ࡢ評価結ᯝ基࡙ࡁ予測ࢆ行いࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲ

搬入車両ࡢ自動車交通ࡢⓎ生ࡘい࡚ࠊࡣ走行ྎ数ࡢ変ࢆ踏ࡲえ渋滞対ࡿࡍ予測ࢆ

行いࠋࡍࡲ施設ࡢ稼働ࡘい࡚ࠊࡣ㦁音ࠊ振動ࠊప周波音及び悪臭ࡢ評価結ᯝࢆ基触

様࡛ྠࡣ観点ࡢ評価ࡶࡽࡕࡇࠋࡍ࡛⏬計ࡃい࡚ࡋ予測ࢆ影響ࡿࡍ対場ࡢ合い活動ࢀ

 ࠋࡍ

⥆い࡚廃棄物等࡛ࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡍ資料調査࡚ࡗࡼ廃棄物等ࡢⓎ生状況ࡢ調査ࢆ行࡞

いࠋࡍࡲ予測ࡘい࡚ࠊࡣ施ᕤ計⏬ࠊ環境保全対策及び類似例ࡢ参照等ࡾࡼ予測ࢆ

行いࠋࡍࡲḟ評価࡛ࠊࡀࡍ影響⦆和ࡢ観点ྠࡣ様࡛ࠋࡍ目標等ࡢ整合ࡢ観点ࡘい

 ࠋࡍࡲ行いࢆ評価ࠊࡋ比較参考ࢆ推㐍指針ࠖࣝࢡࢧ長㔝県建設ࣜࠕࠊࡣ࡚

最後ࠋࡍࡲࡾ࡞温室効ᯝࢫ࢞等࡛ࠊࡀࡍ予測࡚ࡋᏑ在࣭供用ࡿࡼ影響いうࡇ

Ⓨ生ࡢ自動車交通ࠕ࡛ 行ࢆ計算ࡢ排出㔞ࡢࢫ࢞伴う温室効ᯝ稼働ࠖࡢ処理施設ࠕࠊࠖ

いࠊ予測ࢆ行い࡚ࡋࡑࠋࡍࡲ評価ࡢ目標等ࡢ整合ࠕࠊ࡚ࡋ長㔝県地球温ᬮ防Ṇ県

民計⏬ࠖࡿࡅ࠾削減目標ࢆ参考比較ࠊࡋ評価ࢆ行いࠋࡍࡲ 

説明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 
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片谷委員長 

 

 

業者 

 條 

。穂高広域施設

組合週 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

బ藤委員 

 

 

 

業者 

 條 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

 

 

梅崎委員 

 

 

片谷委員長 

 

 

梅崎委員 

 

 

業者 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲඛ申ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓࡗࡼࡤࢀࡆୖࡋ業者ࡢ皆様複数࠾

見え࡚ࡗ࡞いࡓ࡞ࠊ࡛ࡢࡍࡲ௦表࡛紹࡚ࡋいࡔࡓい࡚ࡋࢁࡼࡶい࡛ࠋࡍ 

 

業者ࢆ௦表࡚ࡋ御挨拶申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ穂高広域施設組合ົᒁ長ࡢ條申ࡍࡲࡋ

ࡲ思いいࡓࡋࢆ紹ࡢ㸲ྡࡢ業者ࡿい࡚ࡋᮏ᪥出席ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ

ࢱンࢭ環境ᢏ術ࠊࡍࡲい࡚ࡋ願い࠾࡚ࡋࢺンࢱࣝࢧンࢥࠋࡍࡲࡋ申ᑠ林ࡢḟ長ࠋࡍ

 ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡏࡉ出席࡚ࡋ業者ࠊ௨ୖ㸲ྡࠋࡍ清澤࡛味澤ࡢ࣮

 

あࡀࡾうࡊࡈいࡣ࡛ࢀࡑࠋࡓࡋࡲ御説明いࡓࡋࡲࡁࡔࡓ業計⏬方法書ࡢ調査ࠊ

予測及び評価ࡢ方法関ࡿࡍ内容࡚ࡋࡲࡁࡘ御質問ࢆᢎࡓࡾい思いࠋࡍࡲ明᪥௨

降ࠊ現地ࢆ視察࡞࡛ୖࡓࡋい質問ࡃࡋい面ࡶあ࠾ࡃࡋࢁࡼࠊࡀࡍࡲࡾ願いࠋࡍࡲࡋ

㔞ࡀ多いࠊ࡛ࡢ最初ࡣ業計⏬ࡘい࡚御質問ࡀあࡤࢀᢎࠋࡍࡲࡾబ藤委員うࡒ 

 

ࡀ処理能力ࡢ現᭷施設ࠊ࡛ࢪ࣮࣌㸲ࡢࢻࣛࢫ 1』0ｔ／᪥࡚ࡗ࡞いࠊࡀࡍࡲ現在ࡣ

ࡀ処理能力ࡢ新施設ࡢࢪ࣮࣌㸳ࠊࡓࡲࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿい࡚ࡋ処理ࢆ㔞ࡢࡇ 1「0ｔ／᪥

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡇいうࡿ減ࡀ㔞ࡢࡳࡈࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞

 

現᭷施設ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘᖹ成㸴ᖺ稼働い0『ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡓｔ／᪥ࡢ炉ࡀ㸱基0『1ࡢ

ｔ／᪥ࡢ流動床ࡢ準連施設࡛ࠊ「『時間稼働ࡢ施設࡛ࡣあࠊࡓࡲࠋࢇࡏࡲࡾᖹ成㸴ᖺ当時

いう0ｔ／᪥『1ࠊ࡛ࡢࡓࢀࡉい状態࡛整備࡞い࡛ࢇ㐍ࡀ活動等ࡿࡍ関減㔞ࡳࡈࠊࡣ

規模ࡢࡑࠊࡀࡓࡋࡲࡾ࡞後ࠊ当組合ࡢࣝࢡࢧࣜࡿࡅ࠾࢚ࣜࡢ推㐍ࠊᖹ成 1」 ᖺ

度ࡽ始ྍࡓࡗࡲ燃ࡢࡳࡈ᭷料ࡢࡳࡈࡾࡼ減㔞ࡣ㐍ࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡁ࡛ࢇ現

状ࡢ計⏬࡛ࡣ最大規模࡛1「0ｔ／᪥࡛十ศ考え࡚いࠋࡍࡲ 

  

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲᅗ書ࢆ作成ࡤࢀࡁ࡛ࠊࡁࡿࢀࡉ現᭷施設ࡢ比較ࡀศ

準備書௨ࠋࡍࡲ思いいࡍࡸࡾศࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋグ載ࢆ࡞表ࡢᶓ並びうࡼࡿ

降ࡢᅗ書グ載いࠊࡤࢀࡅࡔࡓ現᭷施設ࡶࡾࡼ規模ࡀ縮ᑠࠊࡸࡇࡿࢀࡉ処理方式ࡀ異

ࡀࡇࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡎࡣࡿ࡞ࡢࡶいࡉᑠࡾࡼࡣ環境㈇荷ࠊ࡚ࡗࡼࡇࡿ࡞

୍目࡛わࡿ形࡚ࡋいࡔࡓいࡓ方ࠊࡀఫ民ࡢ方々ࡶ࡚ࡗศࡍࡸࡾいᅗ書ࡿ࡞

 ࠋࡍࡲ思い

 ࠋࡒう梅崎委員ࠋࡍࡲࡾᢎࢆ御質問ࡢࡣ࡛ࢀࡑ 

 

後ࡢ評価ࡶ関連ࠊࡀࡍ࡛ࡇࡿࡍ現᭷施設隣接ࡿࡍいうࠊ࡛ࡇ搬入車両ࡢ経

路ࡣ変わ࡞ࡽい思いࡢࢻࣛࢫࠊࡀࡍࡲ 「0 ࢀࡑࠊい࡚ࡘ搬入経路ࡢグ載ࢪ࣮࣌

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ教え࡚いࢆ交通㔞ࡢ現在ࡢࢺ࣮ࣝࡢࢀࡒ

 

現況ࡢ交通㔞ࡘい࡚ࠊࡣ方法書グ載ࡓࡋࡲࡋ調査地点࡛ࡣ把握ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ

ࡢࡍࡲい࡚ࡋ組合࡛把握ࢆ搬入ྎ数ࡢ搬入車両ࡈ地区ࡢࢀࡒࢀࡑࠊࡽࡀ࡞ࡋࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ把握ࡣᖺ間ྎ数ࡢ搬入車両ࡿࡅ࠾ࡈࢺ࣮ࣝࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡛

 

道路ࡢ道幅等ࡽ現地ࡢ状況ࡀศࠊ࡛࡛ࡢࡍࡲࡾ 教え࡚いࡣ前ࡢ現地調査ࡤࢀࡁ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ

 

୍番᪩い現地調査ࡣ明᪥࡛ࠊ࡛ࡢࡍ間合うういう問題ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ遅ࡃ

 ࠋいࡉࡔࡃࡋ示࠾ࢆ交通㔞ࡢ搬入車両ࡢ現況ࠊࡣ࡛ࡲ時ࡢ委員会ࡢḟ回ࡶ

 

搬出ࡢࡑࠊࡀࡍࡲ思いࡿ࡞ࢢࣛࢫ溶融࡛ࡇいう溶融ࢫ࢞ࡀ処理方法ࢀࡑ

経路ࡇ持࡚ࡗいࢆࡢࡃ教え࡚ࡉࡔࡃいࠋ 

 

当組合ࡢ処理方式ࡢ検討結ᯝࢆ申ࠊࡍࡲࡆୖࡋ灰溶融ⱝࢫ࢞ࡣࡃࡋ溶融ࡣ選定ࡋ
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 條 

 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

片谷委員長 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

業者 

 條 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

業者 

 條 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

ࠋࡍࡲ出ࡀ焼却灰ࠊࡎ出ࡣࢢࣛࢫ溶融ࠊࡾ࡛あࢫ࢞࢜ࣂ＋焼却焼却ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚

現状ࠊ当組合ࡢ最終処ศ場ࡀᮍ整備࡛あࠊࡾ現在ࡢ搬出ඛ࡚ࡋ県内ࡣ中㔝ᕷ豊⏣㔝

沢温泉村あࡿ飯山陸㏦。株週ࡢ最終処ศ場ࡀ中心࡛ࡢࡑࠋࡍ୍部ࡣ秋⏣県ࡢᑠ坂⏫ࡢ

）４放A ４放A（ࠊࡣࢺ࣮ࣝࡢ搬出ࠋࡍࡲい࡚ࡋ搬出株週。࣒ࢸࢫࢩࢥ࢚ ࡢ株週。࣒ࢸࢫࢩࢥ࢚

場合ࡣ㸱ヶ᭶ࡽࡃいࡋ搬出ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ㹈Ｒ貨物ࢥࡢン࡛ࢼࢸ㏦ࠊࡾ飯山陸㏦

㈱ࢲࡣン࡛ࣉ搬出࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ後ࡢ検討ࡢ中࡛いࢁいࢁあࡿ思いࠊࡀࡍࡲ搬出ࡘい

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ検討ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡿあࡀ影響ࡶ࡚

 

ࡢ御質問あࠋࡍࡲࡾ富ᶔ委員うࠋࡒ 

 

ࡉ深ࡢࢺࢵࣆ及びࡉ高ࡢ煙突ࠊ配置ࡢ施設ࠊ࡛ࡢ࡞作成ࡢ方法書ࡢ᪩い段㝵࡛ࡾ࡞

ࡿい࡚ࡋ実施࡚ࡋ並行ࠕࡿࡳࢆグ載ࡢ方法書ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࢀࡉグ載ࡀ数Ꮠࡓࡗい

施設基ᮏ設計ࡢ中࡛検討ࡋ予測評価ࢆ行う࡚ࠖࡋいࡣࢀࡇࠋࡍࡲいࡼࡢࡑࢁࡈࡘう࡞

数Ꮠࡀศࡻࡋ࡛ࡢࡿࡃ࡚ࡗうࠋ 

 

ᮏᖺ度中基ᮏ設計࡛ࡢあࡿ程度ࡢ数値ࡣ見え࡚ࠊࡀࡍࡲࡁヲ細様係ࡿ内容ࡘ

ᖹ成ࡣ࡚ࡋࡲࡁ 「里 ᖺ度中ࡿ࡞予定࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ基ᮏ設計係ࡿ処理能力ࡸ煙突高

多少ᑠࡶࡾࡼ現在ࡶ方々ࡢఫ民ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ等ྠࡡ概現᭷施設ࡣい࡚ࡘࡉ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思ࡿい࡚ࢀࡉࢆいう予想うࢁࡔࡢࡿ࡞ࢺンࣛࣉいࡉ

 

実㝿調査ࠊ予測及び評価ࢆ行う当ࡢࡑࠊ࡚ࡗࡓ辺ࢆࡾあࡿ程度想定࡚ࡋいࢀࡅ࡞

ࡋ実施࡛ࢇ見込ࢆ最大値ࡣい部ศ࡞ࡽࡲ決ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いい࡞ࡁ࡛ࡣ予測࣭評価ࠊࡤ

࡚いࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 
  

予ࠊࡀࡍࡲࡾあࡤࡋࡤࡋࡣࡢいうい࡞い࡚ࡗࡲ決ࡀ方法書段㝵࡛設計内容ࡢࢫࢭ

測࣭評価直接影響ࡿࡍ部ศࡘい࡚ࠊࡣ幅ࡀあࡲࡶ࡚ࡗいࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ幅࡛示࡚ࡋ

いࡔࡓい࡚ࡢࡑࠊ最大値ࡢ場合࡛環境影響ࢆ予測࣭評価࡚ࡋいࡃࡔࡓ説得力ࡀあࡲࡾ

ࠊࡣい࡚ࡘࡉ深ࡢࢺࢵࣆࡉ高ࡢ建物ࡉ高ࡢ煙突ࠊ࡚ࡋࡢࡶࡃࡘ思いࡄࡍࠋࡍ

最ప限࡚ࡋ数Ꮠࢆ示ࡓࡋうえ࡛予測࣭評価࡚ࡋࢆいࡃࡔࡓ必要ࡀあࠋࡍࡲࡾ 

 

補足࡛ࠊࡀࡍ現況ࡢ施設大差࡞い࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢪ࣮࣓いࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ現況施設

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ示ࢆࡢ࡞規模ࡢ程度ࡢࡀ

 

例えࠊࡤ煙突ࡘい࡚ࡣ現᭷施設ࠊࡀ航空法ࡢ関係ୖ』重ｍࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞最

大』重ｍ࡛考え࡚ࡢࢺࢵࣆࠊࡽࡀ࡞ࡋࡋࠋࡍࡲࡾ࠾深ࡘࡉい࡚ࠊࡣ現᭷施設ࡢ容㔞ࡀ

「.』 ᪥ศいうࡼう࡞状況࡛ࠊࡀࡍ稼働᪥数ࡽ申୍ࠊࡍࡲࡆୖࡋ㐌間௨ୖࡢ容㔞ࡀ

要ࠊ࡛ࡢࡿ深ࡣࡉ現況ࡾࡼ深ࡿ࡞ࡃ見込ࡑࠋࡍ࡛ࡳういࡓࡗ部ศࡿࡁ࡛ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ

㝵୍ࡣ現᭷施設࡛ࠊࡓࡲࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ示環境影響評価ࢆ᪩い段㝵࡛最大値ࡅࡔ

部ศࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࣒࣮࣍ࢺࢵࣛࣉࢆ災害対策ࡸ湧水地ᖏいうࢆࡇ考慮ࡍ

ࡏࡲࢀࡋࡶࡿあࡀ能性ྍࡿࡍ設置ࢆ࣒࣮࣍ࢺࢵࣛࣉ㸰㝵部ศࡣ࡚ࡗࡼ場合ࠊࡿ

合間段㝵ࡢ影響評価ࡶ辺ࡢࡑࠋࡍࡲࡾあࡀ能性ྍࡿ࡞ࡃࡁ大ࡣࡉ高ࡢ建物ࠊ࡛ࡢࢇ

わࡼࡿࡏう࡞形࡛考え࡚いࡓࡁい思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

 

ࠊ消え࡚ࡀࡘ㸰ࠊࡕうࡢࡘ㸲ࡶい࡚ࡘ処理方式い࡛ࡘࠋࡍࡲࡋ願い࠾適ᐅࡣࢀࡑ

残ࡾ㸰ࡘいう࠾ヰࡀあࡢࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡾ㸰ࡢࡘ処理方式ࡘい࡚ࡶ予測࣭評価ࡢ段㝵

࡛決࡚ࡗࡲい࡞い場合ࡾࡼࠊࡣ環境影響ࡢ大ࡁい方࡛予測࣭評価㡯目ࡢ予測࡚ࡋࢆいࡓ

ࡾあࡣ࡛ࡇいうい࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋ確定ࡀ全࡚࡛ࡲᅗ書ࡢḟࡎ必ࠊࡃࡼࡤࢀࡅࡔ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾断ุ適ษࡣࡾ辺ࡢࡑࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ
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ᑠ澤委員 

 

 

 

業者 

 條 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

塩⏣委員 

 

 

業者 

 條 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

業者 條 

 

片谷委員長 

 

 

 

塩⏣委員 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

 

塩⏣委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࡒうᑠ澤委員ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡢࡑ 

 

࡛ࡇいうࡿい࡚ࢀ行わࡶ実証試㦂ࠊい࡚࡚ࡗࡀ挙候補ࡀࡢいうࢫ࢞࢜ࣂ

ࡻࡋ࡛ࡢいࡋࢁࡼ࡛ࡇいうࡿい࡚ࢀࡽ中࡛得ࡢ実証実㦂ࡣࢱ࣮ࢹࡢ方式ࡢࡑࠊࡀࡍ

うࠋ 

 

ᖹ成17ᖺ度ࡢ委ク実証実㦂いう࡛ࡇ乾式࣓ࢱンⓎ酵施設ࡀ採択ࠊࢀࡉᖹ成「「ᖺ

度ࡣ環境省ࣝࢹࣔࡢ施設いう࡛ࡇ実証実㦂ࢆ行いࡢࡑࠋࡓࡋࡲ後ᖹ成 「」 ᖺ度ࠊ「『

ᖺ度ࣛࣉࡣンࡀ࣮࣮࣓࢝ࢺ実証実㦂࡚ࡋ活用ࡢࡾ࡞ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ長期間実

証実㦂ࢱ࣓࡛ࡳࡈࠋࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆンࢆࢫ࢞Ⓨ生ࢆࢀࡑ࡚ࡏࡉⓎ電活用ࡿࡍいう

ࠋ࣓ࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡽ得ࡀࢱ࣮ࢹ࡞᭷効ࡣい࡚ࡘࡇ 非ᢏ術的ࡣい࡚ࡘࢫ࢞ンࢱ

常᭷効࡛あࡿ実証࡛ࠋࡓࡋࡲࡁ 

 

塩⏣委員うࠋࡒ 

 

周辺ᑠ学校ࡀ࡞あ࣑ࢦࠊࡀࡍࡲࡾ㞟車ࡀ往来࡚ࡋいࡿ時間ᖏⓏୗ校ࡢ時間ᖏ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿ࡞㔜ࡣ

 

㸶時半ࡣ࢚ࣜ近いࠊ予定࡛ࡿࡍ開始ࢁࡈ㸶時࡛࢚ࣜ遠いࡣ࡚ࡋ関㞟ࡢࡳࡈ

い࡚ࡋⓏ校ᑠ学校ࡣ࡛ࡲいࡽࡄ㸶時ࡣⓏ校時間ࡢᑠ学校等ࠋࡍࡲࡾ࡞㞟ࡢࡽ

ࡾ࠾考え࡚い࡞ࢇࡣࡇࡿ࡞㔜ࡀⓏ校時間㞟時間ࠊ࡛ࡢࡍ状況࡛࡞うࡼࡿ

ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ終了ࡀ㞟ࡢࡳࡈࡣ㸰時半ࡶ࡚ࡃ遅ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘୗ校時間ࠋࡍࡲ

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣࡇࡿ࡞㔜ࠊ࡛

 

問題ࡤࢀࡅ࡞い࡚ࡗࡇ起ࡀ現状࡛問題ࠊࡽࡍ案件࡛ࡿࡍ建設隣ࡢ現᭷施設ࡣࢀࡇ

 ࠋࡍࡲࡾあࡣⱞ情等࡚ࡋ関連ࢀࡑࠊࡀࡍࡲ思いい࡞ࡣ

 

全ࡃあࠋࢇࡏࡲࡾ 

 

 ࠋうࡻࡋい࡛࡞ࡣ問題ࡣ࡛ࢀࡑ

ᢎࢆい࡚御質問ࡘ予測及び評価ࠊ調査ḟࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈࡶ制約ࡢ時間ࡣ࡛ࢀࡑ 

 ࠋࡒう塩⏣委員ࠋࡍࡲࡾ

 

ࡢࢻࣛࢫ 「』 ࡈࠊࡀࡍࡲࡾあࡀい࡚グ載ࡘ調査ࡢప周波音ࠊ振動ࠊ㦁音ࢪ࣮࣌

 ࠋࡍい࡛ࡼ考え࡚ࡿࡍ相当大型車言うࡽ形式ࡣ㞟車ࡳ

 

所謂࣮࢝ࢵࣃ車ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞法規ୖࡢ大型車う୍ࠊ࡚ࡋูࡣ般的࡚ࡳ

大型車࡛あࡿ考え࡚ࡼい思いࠋࡍࡲ 

 

地盤༟越振動数ࡢ予測ࡘい࡚ࡣ土木◊究所方式࡛予測ࡿࡍグ載ࡀあࡇࠊࡀࡍࡲࡾ

振動数ࡢ地盤ࡿࡍⓎ生㝿ࡓࡗ走ࡀ大型車ࢆ道路ࡿࡍ作成ࡓ新ࡀ道路管理者ࡣ式ࡢ

地ࡢ㞟車࣑ࢦࠊࡤࢀ大型車࡛あࡀ㞟車ࡳࡈࠋࡍ式࡛ࡿࡍ想定ࢆࡢ࡞いࡽࡃࢀࡀ

盤༟越振動数ࢆ測定ࡤࢀࡅ࡞ࡋ意味ࡀあࡣࡇࡑࠋࢇࡏࡲࡾ理解࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいいう

 ࠋࡍ࡛ࡘ୍ࡀࡢ

ࢀࡉい࡞ࡅいࡣ࡚ࡋ使用ࡣい࡚環境影響評価࡛ࡘ手引書ࡢప周波音ࠊࡣࡘう୍ࡶ 

࡚いࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡍࡲ評価値ࢆうࡿࡍいうࡣࡢ非常㞴ࡋい思いࡢࡑࠋࡍࡲ点

英国環境࣭食糧࣭農村地域省㸦）Ｊさ三ぐ㸧࡛大学ࢻ࣮࢛ࣇࣝࢧࡢࢫࣜࢠࠊࡣい࡚ࡘ

出࡚ࢀࡉい２ࡿぞぞ三しぞつ囲Ｊࡢ評価曲線ࢆ利用࡚ࡋいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲ公表

昭和ࡤࢀࡅࡋ㞴ࡀࢀࡑࠋࡍࡲࡁ࡛ࢻウン࣮ࣟࢲ࡛ࢺࢵࢿ࣮ࢱンࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࢀࡉ 』0

ᖺ௦文部科学省ࡀ実施ࡀࡢࡶࡓࡋあࠋࡍࡲࡾ 
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片谷委員長 

 

ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

 

片谷委員長 

 

鈴木委員 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

 

片谷委員長 

 

 

 

中村寛志委員 

 

 

 

 

業者 

 條 

 

 

 

中村寛志委員 

 

ࡍ㸰基࡛ࡣ新施設ࠋࡡࡍࡲࡾ㸱基あࡣ炉ࡢ現᭷施設ࠊࡀࡍ࡛ࡇࡿࡍ関煙突ࠊࡓࡲ

ࡣ࡚ࡗࡼ種類ࡢ࣮ࢼ࣮ࣂࡿ࡞うࡑࠋうࡻࡋい࡛࡞ࡣ࡛ࡢࡿ࡞ࡃ高ࡾࡼࡀ熱㔞࡛ࡢ

煙突ࡽప周波音ࡀ出ྍࡿ能性ࡀあࡣࡇࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ確認ࡉࡔࡃ࡚ࡋいࠋ 

 

業者ࡢࡇࡽ場࡛࠾答えࡸࡇࡿࡍ確認ࡣࡇࡿࡍあࠋࡍࡲࡾ 
  

ప周波音ࡢ評価ࡘい࡚ࡣ持ࡕᖐࡼࡢ࡚ࡗう扱うࢆ検討ࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 

 

鈴木委員うࠋࡒ 

 

大気質悪臭ࡢ観測地点関ࠊࡀࡍ࡛ࡇࡿࡍᅗࢆ見ࡿ㸲地点ࡀ候補࡚ࡗ࡞いࡲ

ࡾあ東側ࡀᕷ街地ࡢ明科ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾあࡀ能性ྍࡃい࡚ࢀ流ࡀ風谷沿いࠊࡀࡍ

ࡢࡿ見ࢆ影響ࡀ方ࡓࡋ移東側ࡋう少ࡶ見࡚ࡽ施設ࡣ観測地点ࡢ３ぞ.㸱ࠊ࡛ࡢࡍࡲ

 ࠋうࡻࡋい࡛࡞ࡣ࡛ࡢ良い

 

方法書ࢆࢪ࣮࣌1『1ࡢ御確認ࡉࡔࡃいࡣࡽࡕࡇࠋ現在࡛大気質ࡢ測定ࢆ組合及びᏳ

曇㔝ᕷ࡛調査࡚ࡋࢆいࡿ地点࡛ࠋࡍ࠾ヰࡀࡋあࡾࡼࡓࡗ東側࡛ࡢ設置ࡘい࡚࡛ࡍ

ࡍࡲᅗ面࡛言いࡢࡇࠊࡀ ３ぞ.㸱ࡢ置ࡀ概ࡼࡢࡑࡡう࡞方向࡚ࡗ࡞い࡞ࡣ࡛ࡢࡿい

ࡲ考え࡚いい࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡁ࡛࣮ࣂ࡛࢝ࡇ行う࡚ࡏ合わࡽࡕࡇࠋࡍࡲ思い

 ࠋࡍ

 

1』1 ࡢࢪ࣮࣌ ３ぞ.㸱ࠊ㸲ࡶ࡚ࡋࡽࡕࡢ明科ࡢᕷ街地ࡢ方࡛࡞ࡣい࡛ࠋࡡࡼࡍ地形

的谷沿い空気ࡀ流ࠊ࡛ࡢࡿࢀ明科ࡢᕷ街地方向ࡶ流ࢀ込࡞ࡣ࡛ࡢࡴい考え申

 ࠋࡍḟ第࡛ࡓࡆୖࡋ

 

ࡢ意見関連࡛ࢪ࣮࣌1『1ࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲࡋ測定࡚ࡋいࢩ࢟࢜ࢲࡣࡢࡿン類࡛ࡳࡢ

ࡢ大気質ࡢࡇࡣ調査࡛ࡣ測定࡚ࡋいࠋࡡࡼࢇࡏࡲ回新ࡓ設定ࡿࢀࡉ現地調査地点

思わい࡞ࡾ足ࡀ測定㡯目ࠊ࡛ࡢ࡞ࡇいうࡿい࡚ࡋ対象ࢆ８５２等ࡸ酸硫黄ࡣ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡿあࡀ公共施設ࡣ３ぞ.㸱ࠋࡍࡲࢀ

 

３ぞ.㸱ࡣ中学校ࡀあࠋࡍࡲࡾ明科中学校࡛ࠋࡍ 

 

 

ඛ࠾ヰࡢࡋあ３ࡢࢪ࣮࣌1『1ࡓࡗぞ.㸱ࡢ測定地点࡛ࡶ簡易測定等࡛ࡢ大気質ࡢ

測定ࡶ検討ࡉࡔࡃ࡚ࡋいࠋ 

 中村寛志委員うࡒ 

 

水質動物ࡢ関連࡛ࠊ方法書「0」࠾ࢪ࣮࣌い࡚水質ࡢ調査地点ࡢグ載ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ

現在稼働࡚ࡋいࡿ処理施設ࡢ排水ࡇࡣ流࡚ࢀࡉいࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠊࡓࡲࠋ流࡚ࢀࡉ

いࡿ排水ࡢ温度ࡢ測定ࡣ行࡚ࡗいࡢࡿいうࠊࡇ新施設ࡢ排水ඛࡌྠࡣ場所࡞

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋࡁ聞࠾ࢆࡇいうࡢࡿ

 

現在ࡢ焼却ࣛࣉンࡣࢺ完全୍࡛࣒ࢸࢫࢩࢻࢬ࣮ࣟࢡษ排水ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ生活排水

ࡗࡼ場合ࡣい࡚ࡘ新施設ࠊࡽࡀ࡞ࡋࡋࠋࡍࡲい࡚ࡋ中࡛処理ࡢ焼却施設ࡶい࡚ࡘ

ࡲい࡚ࡋグ載中ࡢ方法書࡛ࡇいうࡿあࡀ能性ྍࡿࡍ排水赤川ࢆ生活排水ࡣ࡚

 ࠋࡍ

 

ࡢࡇࠋࡍ࡛ࢁࡇࡿい࡚ࡋᏑ在ࡀ水生᪻虫ࡢ࡞川合流地域࡛⤯滅༴惧種୕ࡣࡽࡕࡇ

赤川排水࡛ࡢࡿࢀࡉあࡢࡑࡤࢀ排水࣏ンࢆࢺ示࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい思いࡲࠋࡍࡲ
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片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

中村寛志委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

 

 

片谷委員長 

 

陸委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

 

陸委員 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

 

陸委員 

 

 

 

味 澤 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

陸委員 

 

 

 

業者 

࡚ࡋ追加測定㡯目ࡶい࡚ࡘ温度ࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡣ࡚ࡗ水生᪻虫ࡀ排水温度ࠊࡓ

いࠊࡓࡲࠊࡁࡔࡓ排水温度ࡀ高温࡛あࡽࡄࢀࡤࢀいୗ流ࡤࢀ࡞周ᅖࡢ水温ࡌྠ

 ࠋࡍࡲ思いࡔ箇所必要ࡣ測定地点ࡢ水温ࠊࡵࡓࡿࡍ確認ࢆࡇいうࡢࡿ࡞

 

 現況࡛ࡣ排水࡚ࡋい࡞いいうࠊࡀࡍ࡛ࡇ予測ࡢࡑࡁࡿࡍ排水ࡢ温度ࡀ何℃

ࡻࡋ࡛ࡿ࡞必要ࡀ調査ࡢ水温ࡢ現況࡛ࢻウンࣛࢢࢡࢵࣂࠊ㝿ࡢいう予測ࡢࡿ࡞

うࠊࡽࡢ御指摘ྍࡣ能࡛あࠊࡤࢀ赤川ୖࡢ流側ࠊあ࡙ࡳ㔝ࣛンࡀࢻ温水ࢆ排水࡚ࡋ

いୖࡶࡾࡼࢀࡑࠊ࡛ࡢ࡞ࡎࡣࡿ流側施設ࡶࡾࡼୗ流側࡛ࡀࢱ࣮ࢹࡢあࡤࢀ影響ࢆ予測

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡃࡍࡸࡋࡀ議論時ࡓࡋ

 中村寛志委員うࠋࡒ 

  

 方法書「1重ࡢࢪ࣮࣌動物ࡢ範ᅖࡘい࡚ࡣࡇࡇࠊ湧水い࡞ࢇࢁ水生動物ࡀいࡿ思

いࡣ࡛ࡇࡇࠋࡍࡲわࡉび⏣ࡀ施設ࡢ༡側あࡢࡇࡑࠊࡀࡍࡲࡾ湧水ࡘい࡚ࡶ調査ࢀࡉ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢ࡞方法࡞うࡼࡢࡣ調査方法ࡢࡑࠊࡓࡲࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿ

  

 ࠾ࡢヰ᪻ࡣ虫ࡢ調査࡛ࡋࢁࡼい࡛ࠋࡍ対象業実施区域ࡢ༡側ࡣわࡉび⏣ࡗ࡞

ࠋࡍ予定࡛ࡃい࡚ࡋ把握ࡣい࡚ࡘ水生生物ࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀࡲ含中ࡢ調査範ᅖࠊࡾ࠾࡚

調査方法ࡣ基ᮏࡶࡓࠕࡣ網࡛ࠖ行いࠋࡍࡲ 

  

 陸委員うࠋࡒ 

 

 景観ࡢ予測࡛方法書ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ࢪ࣮࣌6」」ࡢ予測時期࡚ࡋ施設ࡀ定常的稼働

ࡋ࡛ࡢいࡼ考え࡚い࡞ࡋᏑ在既ࡣ現᭷施設ࡣ時期ࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ時ࡿࡍ

 ࠋうࡻ

 

新ࡋい施設ࡀ竣ᕤࡓࡋ時現᭷施設ࡣᏑ在ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ現᭷施設ࡾྲྀࡀ壊ࡓࢀࡉ後

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡚ࡋ予測対象時期ࢆ

 

新施設現᭷施設ࡣ実㝿ࠊࡶࢀࡅࡿࡍࢆ無い状態࡛評価ࡀ現᭷施設ࡣ評価ࠊࡿࡍうࡑ 

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࡿあࡀ時期ࡿࡍ両方Ꮡ在ࡀ

 

ࡿࡍ両方Ꮡ在ࡀ両施設ࠊࡀࡍࡲࡾあࡣᮍ定࡛ࡣい࡚ࡘ時期ࡢ解体ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢࡑ 

時期ࢀࡑࡣ長࡞ࡣࡃいࢁࡔう予想ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 

 両施設ࡀᏑ在ࡿࡍ時期ࡀ最大࡛ࡽࡃࡢいいうࡶࡇ予測࡞ࡁ࡛ࡀいいうࡇ

ࡔࡁ行うࢆ評価ࠊい࡚ࡔࡓ作成いࢆࣗࢪ࣮ࢱンࣔࢺ࢛ࣇࡿࡍᏑ在ࡀ両方ࠊࡤࢀあ࡛

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࠊࡀࡍࡲ思い

 

 持ࡕᖐ࡚ࡏࡽいࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ検討࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 

 準備書段㝵࡛ࡾྲྀࡣ壊ࡢࡋ計⏬࡚ࡁ࡛ࡀいࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡿ竣ᕤ後ࡾྲྀࡄࡍ

壊ࢆࡋ行う࡛ࡢあࠊࡤࢀ必要࡞い場合ࡶあࡃࡽࡤࡋࠋࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡿ残置࡛ࡢࡿࢀࡉ

あࡣࢀࡑࠊࡤࢀ景観ࡢ対象ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞検討いࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

陸委員うࠋࡒ 

 

 調査対象地ࡘい࡚ࠊ新施設ࡢ計⏬地ࣛࢢࡀウンࢻいうࡢࡇࡇࠊࡀࡍ࡛ࡇ利用

い࡞ࡣ࡛ࡁࡃࡔࡓグ載いࢆ࡞内容ࡢヰࡢ地元ࠊࡿࡍ実施ࢆい࡚評価ࡘ影響ࡢ

 ࠋࡍࡲ思い

 

現状ࣛࢢࡢウンࡘࢻい࡚ࠊࡣ期間ࢆ限定ࣛࢢ࡚ࡋウン࡚ࡋࢻ活用࡚ࡋいࡿ状況࡛
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 條 

 

 

陸委員 

 

 

 

 

業者 

 條 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

片谷委員長 

 

 

ົᒁ 

 波 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

あࠊࡾ利用者ࡶ御理解ࢆいࡔࡓい࡚いࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡍ࡛ࢁࡇࡿ触ࢀ合い活動ࡢ場

いう意味࡛ࡣあࡾࡲ影響࡞ࡣい思いࠋࡍࡲ 

 

ࡍ要ࠋࡍ良い࡛࡛ࡇいうࡿ出࡚いࡀいう調査結ᯝい࡞い࡚ࢀࡉ利用ࢇ

使用࡛ࡽࡓࡗࡲࡋ࡚ࢀࡉ建設ࡀ施設ࡇࡇࠊࡾあ࡚ࡋうࡼ࡞能ྍࡀ使用ࡃࡽࡤࡋࡿ

ࡀࡓࡋࡲ思いい࡞ࡣ࡛ࡢࡿあࡀ必要ࡿࡍ検討ࢆ࡞௦替措置ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ࡃ࡞ࡁ

いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 あࡶ࡛ࡲࡃ新施設ࡢ࡛ࡲࡿࡁ࡛ࡀ間ࡢ使用限ࡓࡗ形࡛地元ࡢ皆様ࡈࡣ理解いࡓ

࡛ࡲࡿࡁ࡛ࡀ施設ࡶい࡚ࡘ皆様ࡢ少ᖺ㔝球ࡿい࡚ࡋ近ᖺ利用ࠊ࡚ࡋ࡛ࡢࡶࡿい࡚いࡔ

 ࠋࡍࡲ思いい࡞ࡣ問題特ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚いࡔࡓ御理解い࡚ࡋ利用ࡢ

 

 微妙ࡣ࡛ࢁࡇ࡞あࠊࡀࡍࡲࡾ何ᖺ࡚ࡋ⥆⥅利用࡚ࢀࡉいࡣࢀࡑࡿ環境୍ࡢ部

いうࡿ了解済࡛あࡢ地元ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶࡇࡘ立ࡾ成ࡶいう解釈ࡿࢀࡉ࡞見࡚ࡋ

いいࡿࡅࡔࡓグ載いࢆ᪨ࡢࡑ࡚ࡋ注グ箇所ࡢ場ࡢ合い活動ࢀ触ࡢࡇࠊࡤࡽ࡞ࡇ

 ࠋࡍࡲ思い

梅崎委員うࠋࡒ 

 

 ඛࡢ現᭷施設ࡢ解体ࡢ件࡛ࠊ廃棄物ࡢ予測等ࡘい࡚ࡣグ載࡚ࢀࡉいࠊࡀࢇࡏࡲ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿ࡞ࡇ࡞うࡼ扱う࡛ࡇࡇࡣࢀࡑ

 

ࠋ࡛ࡡࡍいい࡛ࡀ方ࡓいࡔࡓ答えい࠾ົᒁࡣࢀࡇ 業ูࡣ場合ࡿࡍ解体後ࡓࡁ

扱い࡛ࠋࡡࡼࡍ 

 

業ࡢ内容ࠊ୍ࡀࡍࡲࡾࡼ 昨ᖺ実施ࡓࡋࡲࡋ湖周行ᨻ組合ࡳࡈࡢ処理施設建設業

穂高広域施ࠋࡓࡋࡲ扱い࡚ࡋ業ࡢࡘ୍࡛ࡢࡓࡋ建設跡地ࡢࡑ࡚ࡋ解体ࢆ施設ࠊࡣ

設組合ࡢ業ࡘいู࡚ࡣ業ࡿ࡞思いࡢࡑࠊࡀࡍࡲ部ศࡶ含࡚ࡵ前計⏬ࡀ

ศ࡚ࡗい࡛ࡢࡿあ୍ࠊࡤࢀ体ࢫࢭ࡚ࡋ手⥆ࢆ行うࡣࡇ差ࡋ支えあࡑࠋࢇࡏࡲࡾ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞断ุࡢ業者ࡣࡇ

 

ࡢいうࡿࡁ࡛ࡀࡇࡿ見࡚ࡋ業ูࡣ解体ࠊࡋࡍ土地࡛ࡢูࡣ現᭷施設ࡣࢀࡇ 

方々ࡢఫ民ࡢ地元ࠊࡔ行うࢆ解体ࡄࡍ࡚ࡋ竣ᕤࠊࡋࡔࡓࠋࡍ規定࡛ࡢ条例ୖࡀ

対࡚ࡋ環境保全ࡢ観点ࡢ姿勢ࢆ示ࡍいう࡛ࡇあࠊࡤࢀ解体後ࡢ廃棄物等ࡘい࡚ࡶ

予測࣭評価ࢆ行ういうࡶࡇいい思いࠋࡍࡲ 

 富ᶔ委員うࠋࡒ 

 

 建設ࡿࡍ場所୕ࡀ川合流地点࡛あࠊࡋࡍࡲࡾ糸魚川－静岡構造線ࡀ通ࡿ場所࡛ࡶあࡾ

ࠊい࡚ࡘ地震等ࡸ水害ࠊࡤ例えࠋࡍࡲ思いࡔ必要ࡀグ載ࡿࡍ対自然災害ࠊ࡛ࡢࡍࡲ

࠾ࢆグ載ࡢࡽえ࡚何ࡲ踏ࢆ歴ྐࡢ災害ࡢ過去ࢆࡢࡿい࡚ࢀࡉࢆ考え方࡞うࡼࡢ

願いࠋࡍࡲࡋ 

 

条例ୖࡢ予測࣭評価㡯目ࡣ含࡚ࢀࡲいࠊࡀࢇࡏࡲ業計⏬防災計⏬等ࢆ追グ࡚ࡋ

いࡣࡢࡃࡔࡓ必要ࡔࡇ࡞思いࠋࡍࡲ災害対応等ࡘい࡚グ載࡛ࡇࡿࡍఫ民ࡢᏳ心

 ࠋࡍࡲ思いࡿࡀ࡞ࡘࡶ

 鈴木委員うࠋࡒ 

 

地ୗ水ࡘい࡚ࡃࡗࡏࠊ観測ࢆ掘ࡿࢀࡽいうࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇ᭶㸯回ࡢ測定ࡅࡔ

 ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡋ検討ࢆ連⥆測定ࠊࡃ࡞࡛

࠾ᕤ中ࠊ࡛ࡢい࡞ࡽわࡿࡃ出࡚ࡀ地ୗ水ࡽࡇࡣ時ࡿ掘ࢆࢺࢵࣆࠊࡓࡲ 

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ注意ࡣ地ୗ水ࡿࡅ
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

 

片谷委員長 

 

中村㞞彦委員 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

味 澤 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 持ࡕᖐ࡚ࡏࡽいࡔࡓい࡚検討ࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 

 

 中村㞞彦委員うࠋࡒ 

 

うࡶࡣい࡚ࡘグ載ࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾあࡀグ載強い施設災害ࢪ࣮࣌㸴ࡢࢻࣛࢫ

少ࡋල体的グ載ࡉࡔࡃ࡚ࡋいࠋ 

ࡢ川合流地点୕ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶࡇいう川合流地点୕ࠊい࡚ࡘ動物ࠊࡽࢀࡑ 

注目ࡁࡍ動物着目࡚ࡋいࡑࠊࡀࡍࡲう࡛ࠊࡃ࡞ࡣ赤川ࡣ赤川࡛独自調査࠾ࢆ願い

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ

 

 現地調査ࡢ中࡛ࡑういࡓࡗ種ࡀ確認ྍࡿࢀࡉ能性ࡀあࡿいう࡛ࡇグ載࡚ࡋいࡲ

ヲ細ࡾࡼࡣ周辺ࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ実施ࢆ文献調査ࡣ࡚ࡗࡓ当作成ࡢ方法書ࠋࡍ

伺いࢆヰ࠾方ࡢ専門家ࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡷࡋࡗࡽいࡶ方ࡿい࡚ࡋ実施ࢆ調査

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡾいࡲ࡚ࡵ㐍ࢆ調査ࡢ種ࡁࡍ注目ࠊ࡚ࡋࡲ

 

 現地調査ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡽࢀࡇࡣ中࡛御対応いࡼࡃࡔࡓう࠾願いࡓࡋい思いࡲ

ࡢࡃࡔࡓい࡚ࡋ実施࡚ࡌ通ࢆົᒁࡶࡇࡿࡵ求ࡀຓ言࡚ࡋ対委員調査実施時ࠋࡍ

 ࠋいࡉࡔࡃ御対応࡚ࡵ含ࡶ辺ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍ能࡛ྍࡣ

大窪委員うࠋࡒ 

 

 注目ࡁࡍ動植物ࡢ文献調査ࠊ࡚ࡋ国交省ࡢࢫ࣮࣋ࢱ࣮ࢹࡢ高瀬川ࡢ合流地点ࡢ結

ᯝࢆࡳࡢᢳ出࡚ࢀࡉいࡶࠊࡀࡍࡲう少ࡋ前後ࡸࢫ࣮࣋ࢱ࣮ࢹࡢ文献ࢆࡢࡶࡢࡑ調査ࡿࡍ

 ࠋいࡉࡔࡃ御検討ࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀ思わࡿ増えࡶ種ࡁࡍ注目࡛ࡇ

水ࡢỿ水型࡞希少中等ࡢ⏣ᮏࡸ水路ࡢ⏣びࡉわࠊ河川ࡢ赤川ࡶい࡚ࡘ植物ࠊࡓࡲ 

生植物ࡾ࡞ࡀᏑ在ࡿࡍ思わࡣࡽࢀࡇࠊ࡛ࡢࡿࢀ踏査ࡣ࡛ࡅࡔ確認࡛࡞ࡁいࡓࠊ࡛ࡢ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ実施い࡚ࡋ併用ࢆ使用ࡢ網等ࡶ

 

 調査方法関ࡿࡍ御指摘࡛ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊ࡛ࡢࡍ映࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 ᑠ澤委員࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 土壌汚染ࡘい࡚ࠊ方法書ࢪ࣮࣌10」ࡢ評価方法ࠊ࡚ࡋ環境基準ࢆ環境目標ࡋ

ࡢ現状ࡢ実㝿ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞1,000たざ-９分６/ざࡀ基準ࡣい࡚ࡘン類ࢩ࢟࢜ࢲࠊࡾ࠾࡚

値ࡾ࡞ࡣపい値ࡿ࡞思わࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡍࡲࢀ現状ࡢ環境ࢆ悪࡞ࡏࡉいいう

観点ࡢ目標ࡶ必要࡞ࡣ࡛ࡢ࡞い࡛ࡻࡋうࠋ 

 

 ࠾ࡢヰࡣ土壌汚染࠾ࡢࡳࡢヰ࡛ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ現状࡛環境基準ࢆ超過࡚ࡋいࡿ場所

ࡢ評価ࠋࡍヰ࡛ࡢ前ࡾࡓ当ࡣࡢࡿୗ回ࢆ環境基準ࡣい場所࡛࡞い࡚ࡋ超過ࠊࡃࡶࡣ

目標ࡣ࡚ࡋ現状ࡢ比較ࢆ最優ඛࡿࡍいう方針࡛࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

追ࡶࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡾ終わ࡛ࢀࡇࡣ審議ࡿࡍ関件ࡢࡇࡢᮏ᪥ࡣ࡛ࢀࡑ 

加ࡢ御意見ࡀあࡿ思いࠊࡀࡍࡲ明᪥௨降ࡢ現地調査ࡢ時ົᒁ࠾伝えいࡃࡔࡓ

ࠊ伝え業者࡛ࡲ委員会ࡢḟࡤࢀࡅࡔࡓいࢆ御意見ࡕうࡢ㐌目୍ࡢࡅṇ᭶明ࠊ

回答ࢆいྍࡀࡇࡃࡔࡓ能࡛ࡢࡇࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍ議題ࡘい࡚ࡣ௨ୖࠋࡍࡲࡋ 

࡛ࡇࡇࠊࡣ࡛  10 ศ間休憩ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾྲྀࢆ業者ࡢ皆࡛ࡇࡇࡣࢇࡉ御㏥席いࡔࡓい

 ࠋࡍ結構࡛ࡶ࡚

 

㸦10ศ間休憩㸧 

 

改ṇࡢࣝࣗࢽ࣐長㔝県環境影響評価ᢏ術指針及びᢏ術指針ࠕ㸰番目ࡢ議ࠊࡣ࡛
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 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡽົᒁࢆ説明ࡢ資料㸱い࡚ࠖ資料㸰ࡘ

 

ᢏ術指針ᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改ṇࡘい࡚ົᒁࡽ御説明いࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡋࡓ

資料㸰ࠕࡀ長㔝県環境影響評価ᢏ術指針改ṇ案㸦10 ᭶㸯᪥施行㸧ࠖ ࡛あࠊࡾ来ᖺࡢ 10

᭶㸯᪥配慮書手⥆ࢆ含࡚ࡵ条例ࡀ完全施行ࢀࡑࠊࡀࡍࡲࢀࡉ合わ࡚ࡏᢏ術指針ࡶ

改ṇ条ࡢ部ศࡢ配慮書手⥆௨外ࡣ㸯᭶1」᪥ࡢ来ᖺࠋࡍࡲࡋࡓいࢆ形࡛完全施行ࡢࡇ

例ࡀ施行ࡢࡑࠊࡀࡍࡲࢀࡉ時点࡛ࡣ資料 「-「 除いࢆ部ศࡢ配慮書ࡿい࡚ࡋ添࡚ࡋ

「㸯᭶1ࢀࡒࢀࡑࡣ』-」資料「-」資料ࠋࡍࡲࢀࡉ施行᪦段㝵的୍ࡀ形࡛ᢏ術指針ࡓ

᪥時点10᭶㸯᪥時点ࡢᢏ術指針ࡢ新ᪧ対照表࡛ࠊ࡛ࡢࡍ参考࡚ࡋ御覧いࢀࡅࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ思いࡤ

 ᮏ᪥ࡣ資料「-1࡛ࡲࢀࡇࠊ࡚ࡋᢏ術委員会࡛いࡔࡓいࡓ御意見ࡢࡑ対応ࡵࡲࢆ

い࡚ࡋ確認ࢆ部ศࡢࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࠊᢏ術指針ࡿࡍ関連中心ࢆࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ

 ᪩㏿࡛ࠊࡀࡍ資料「-1ࠕ環境影響評価ᢏ術指針及びᢏ術指針ࣝࣗࢽ࣐対ࡿࡍᢏ術

委員会意見及びࡢࡑ対応㸦案㸧ࠖ 回ࡀ࡛ࡲ㸳番ࡽ㸯番ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾い࡚ࡘ

新ࡓᑟ入ࡿࢀࡉ配慮書手⥆対ࡿࡍ御意見࡛ࠋࡍ㸯番࡛梅崎委員ࠊࡽ条例案ࢆ審

議ࡓࡋ㸶᭶ࡢᢏ術委員会࡛ࡢ御意見࡛ࠕࠊࡀࡍ計⏬段㝵環境配慮書手⥆ࡘい࡚ࠊ複数

案ࡃ࡞࡛ࡅࡔ༢୍案ࡶ認࡚ࢀࡽࡵいࠊࡀࡿ計⏬段㝵ࡢࡢ時点࡛実施ࡢࡿࡍ明確

ࢆ作成時期ࡢ条例࡛配慮書ࡸ法ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆ御意見ࡢࠖい࡞ࡣ࡛ࡁࡍ

ල体的規定࡚ࡋい࡞いࠊࡵࡓ最終的ࡣ業者ุࡢ断ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞᪩

期実施ࡀࡢࡿࡍ望ࡋࡲいࡵࡓ業者指ᑟ࡚ࡋࢆいࠋࡍࡲࡁᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐

配慮書部ศࡘい࡚ࠊࡣᮏ᪥ࡣ案࠾࡚ࡋ示࡚ࡋࡋいࠕࠊࡀࢇࡏࡲ置࣭ 規模 又ࠖࠕࡣ配

置࣭構造ࠖ係ࡿ複数案ࢆ設定ྍ能࡞時期配慮書ࢆ作成ࡀࡇࡿࡍ望ࡋࡲい᪨ࡢ規

定ࣝࣗࢽ࣐ࢆ設ࡿࡅ予定࡛ࡼࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍうࡽࡇ࡞業者ࢆ指ᑟ࡚ࡋいࡓࡁ

い思いࠋࡍࡲ 

 ⥆い࡚㸰番ࠊ亀山委員ࠕࡾࡼ道路࣓ࢫࢭࡢン00『ࡣ࡛ࢺｍࡢ幅ࢆ絞ࡿ形࡛検討ࡀ行

わࡿࢀ場合ࡀあࠊࡀࡿ幅ࢆ広ࢆࡢࡶࡓࡗࡃ絞ࡾ込ࡶࡇࡴ複数案࡚ࡋ認ࠖࡢࡿࡵ

形࡛ࣝ࡞うࡼࡢ御指摘ࠊࡣ࡚ࡋ関線的業ࡢ道路等ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆ御質問

後ࡣල体的ࠋࡍࡲ考え࡚いࢆࡇࡿࡵ認࡚ࡋ複数案ࡶ場合ࡓࡗࡃ広ࢆ幅ࢺ࣮

作成ࡿࡍᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐中࡛ࠊ面的業࣭線的業࣭点的業ࡢࢀࡒࢀࡑ種ู

 ࠋࡍ予定࡛ࡿࡍ例示ࢆ方ࡾあࡢ複数案ࠊ࡚ࡌ応

 ḟ㸱番ࠊ梅崎委員ࠕࡾࡼ業者ࡀ環境保全対策ࢆ講࡛ࡇࡿࡌ㔜大࡞影響ࡀあࡿ

案ࢆ採用ࡓࡋ場合ࠊ配慮書対ࡿࡍᢏ術委員会ࡢ意見ࡢࡣ程度強制力ࡀあࠖࡢࡿ

ࠊ࡚ࡋ対意見ࡢᢏ術委員会ࠕࡣࡽ㸲番࡛亀山委員࡚ࡋࡑࠊࡁࡔࡓいࢆ御質問

業者ࡼࡢࡀう対応ࡓࡋࢆ経緯ࢆ方法書グ載࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡍいࡢࠖࡢࡿ

御意見ࢆいࡔࡓい࡚いࡘࡽࡕࡇࠋࡍࡲい࡚ࠊࡣᢏ術委員会意見ࢆ聴い࡚知意見

ࢆ方法書࡚ࡋ案຺ࢆࢀࡇࡀ業者ࡣい࡚ࡘ知意見ࡿࡍ対配慮書ࠊࡀࡍࡲ述ࢆ

作成ࠊࡇࡿࡍ方法書知意見対ࡿࡍ業者見解ࢆグ載ࢆࡇࡿࡍ改ṇ後ࡢ条例

ࡘ作成ࡢ方法書ࠕࡢ番ୗ୍ࠊࢪ࣮࣌㸰ࡢ資料㸰ࠊࡣ中࡛ࡢᢏ術指針ࠋࡍ規定済࡛

い࡚ࠖࡢ㸦㸯㸧業計⏬ࡢ概要ࡢ策定ࡢ中ࠕ策定至ࡢ࡛ࡲࡿ過程ࡿࡅ࠾環境保

全ࡢ配慮係ࡿ検討ࡢ経緯及びࡢࡑ内容ࡘい࡚明ࡼࡿࡁ࡛ࡽう整理ࡋࠖࡿࡍ

࡚いࠊ࡛ࡢࡍࡲ方法書࡛環境保全ࡢ配慮係ࡿ検討ࡢ経緯ࢆグ載ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡍ

ࠊࡶࡿえࡲ踏ࢆ内容ࡢ配慮書ࠊࡣ場合ࡓࡗ࡞行ࢆ検討ࡢ配慮書段㝵ࠕࠊ࡚ࡋࡑ

知意見຺ࢆ案ࡢࠖࡿࡍ内容ࢆ明グ࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 ⥆い࡚㸳番ࠊ富ᶔ委員ࠕࡽ配慮書段㝵࡛複数案ࢆ検討࡚ࡋ案ࢆ選定ࠊࡋල体的࡞

調査ࢆ㐍ࢁࡇࡓࡵ後戻ࡿࡍࡾ必要ࡀ生ࡓࡌ場合ࠊ例えࠊࡤ調査࡚ࡗࡼ深刻࡞影響

必要࡛ࡀ規定ࡿࡁ࡛ࡀࡇࡿ戻案ࡢูࡃ࡞ࡣ案࡛ࡓࡵ決最初ࠊ場合ࡓࡋ明ุࡀ

い࡞ࡣ ࠊࡣい࡚࠾条例ࡢ改ṇ前ࠊ࡚ࡋ関ࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢࠖ

例えࠊࡤ業実施区域ࡢ置00「ࡀｍ௨ୖ変更ࡿ࡞場合ࠊ୍࡞ 定ࡢ要件௨ୖࡢ変更

ࡼ条例改ṇࠊ方୍ࠋࡍࡲࡾあࡀ規定ࡢࡍ直ࡾࡸࡽ⥆方法書手ࠊ場合ࡓࡌ生ࡀ
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ࡽ⥆配慮書手ࡶい࡚࠾条例ࡢ改ṇ後ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡓᑟ入いࢆ⥆配慮書手ࡓ新ࡾ

配慮書段㝵ࠊࡀࡍ様࡛ྠࡶい࡚࠾法ࡣࢀࡇࠋࢇࡏࡲい࡚ࡅ設ࡓ新ࡣ規定ࡍ直ࡾࡸ

ࠊ仮ࠋࡍࡲࡾ࡞前提ࡀࡇࡿࢀࡉ変更ࠊࡾ計⏬段㝵࡛あࡢ業ࡶࡑࡶࡑࡣࡢいう

方法書段㝵࡛ࡣ配慮書ࡿࡅ࠾複数案ࡢいࡶࢀࡎヱ当࡞ࡋい案ࡀ採用࡚ࡋࡓࢀࡉ

ࡼࡤ行えࡽ方法書ࡣ࡚ࡋ⥆手ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ必要ࡿࡍグ載ࡣ経緯ࡢ検討結ᯝࠊࡶ

いࠊࢇࢁࡕࡶࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇ業者ࡀ配慮書ࡾࡸࡽ直ࡓࡋいࡢ申ࡋ出ࡀあࠊࡤࢀ

୍᪦業ࢆ廃Ṇࡶࠊ࡚ࡋう୍度手⥆ࡾࡸࢆ直ࠊࡀࡍࡲࡁ࡛ࡣࡇࡍ配慮書ࡾࡸࡽ直

 ࠋࢇࡏࡲい࡚ࡅ特段設ࡣ規定ࡍ

 ḟࡢ㸴番10ࡽ番ࠊࡣ࡛ࡲ回ࠊ規定ࢆ充実ࡓࡋ後調査ࡢ関係ࠋࡍࡲࡾ࡞㸴番

ࠋいࡽ࡙ࡾศࡀ関係ࡢ後調査⏬後調査計ࡢ中ࡢᢏ術指針ࠕࡾࡼ片谷委員長ࡣ

後調査計⏬ࡢ中࡛後調査ࡢ方法ࠊࢆ後調査࡛ࡣ結ᯝࡾྲྀࡢ扱いࢆ整理ࡣ࡚ࡋ

うࡢࠖ御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ資料㸰ࡢ㸶ࡽࢪ࣮࣌㸷ࠊ࡚ࡅࢪ࣮࣌第11

後調査計⏬࡛ࠊࡣ御意見ࡾ࠾ࡢ後調査ࡢ目的始ࠊࡾࡲ後調査ࡢ㡯目ࠊ手法ࠊ

地域及び地点ࠊ期間いうࡼう後調査ࡢ方法関ࡿࡍ内容ࢆ整理いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ

ࡀ後調査結ᯝࠊ実㝿ࠊࡋ変更㡯目ྡࡢ検討ࠖࡢ後調査結ᯝࠕࡣ」第1ࠊ࡚ࡋࡑ

ุ明ࡓࡋ場合ࡼࡢࠊう࡞検討ࢆ行࡞いࡼࡢࠊう࡞環境保全措置ࡢ検討ࢆ行࡞う

ࡼ㸵番࡛亀山委員ࢆ御意見ࡢ様ྠࠋࡓࡋࡲࡋࡓいうࡼࡿࡍグ載ࢆいう内容ࠊࡢ

ࠊࡋグ載ࢆ方法等ࡢ後調査ࢁࡇࡢ⏬後調査計ࡶࡽࡕࡇࠊࡀࡍࡲい࡚いࡔࡓいࡾ

併࡚ࡏ後調査ࡢ目的ࡶグ載ࡿࡍ形࡛ศࡃࡍࡸࡾ修ṇいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 ⥆い࡚㸶番ࠊᑠ澤委員ࠕࡾࡼ回ࠊ後調査計⏬後調査報告ࡢ公表ࢆ条例࡛設

ࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢࠖࡢい࡞ࡣ必要ࡿࡍグ載中ࡢᢏ術指針ࢆࢀࡑࠊࡀࡓࡅ

ࢆ㡯࡞ᢏ術的ࡢࡵࡓ行う適ษࢆ環境影響評価ࡀ業者ࠊࡣい࡚ࡘᢏ術指針ࠋࡓ

定ࠊࡾ࠾࡚ࡵ御指摘ࡼࡢう࡞公表係ࡿົ的࡞手⥆ࡘいู࡚ࠊࡣ途ࠊົ処理要

領ྲྀࡸ扱要領ࢆ定࡚ࡵいࠋࡍࡲࡶ࡛ࡲ方法書等ࡢ公表ࡘい࡚ྠࡣ様ࡢ扱い࡚ࡋࢆ

ົ処理要様ྠࡶい࡚ࡘ⥆手ࡓࡗ࡞必要ࡓ新ࡾࡼ条例改ṇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁ

領ࡢ改ṇ等ࡾࡼ規定࡚ࡋࢆいࡃ予定࡛ࠋࡍ 

 ⥆い࡚㸷番ࠊ中村寛志委員ࠕࡾࡼ後調査ࡢ調査方法࡛ࠊ業実施前ࡢ状況ࡢ比

較ࡘい࡚ල体的グ載ࡿࡍ必要ࡀあ࡞ࡣ࡛ࡢࡿいࡢࠖ御意見ࢆいࡔࡓい࡚いࡲ

ࡍ御説明後ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࡋࡣ修ṇࡢࡢࡶࡢࡑᢏ術指針ࠊࡣい࡚ࡘࡽࡕࡇࠋࡍ

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࢆ追加ࡢ後調査࡛グ載ࡢࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࡿ

 ḟ10番ࠊ亀山委員ࠕࡾࡼᢏ術指針第11ࡢ後調査計⏬ࡢ中࡛ࠊ後調査ࡘい࡚

予測ࠊ評価ࡢ確実性ࡢグ載ࡣあࠊࡀࡿ調査段㝵ࡢ確実性ࡶあࡘࢀࡑࠊࡵࡓࡿい

資料ࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢࠖい࡞ࡣ࡛ࡢ良いࡀ方ࡓࡋグ載ࡶ࡚

㸰ࡢ㸷ࠕࠊࢪ࣮࣌㸰 後調査ࡢ㡯目ࠖࡢ中࡛予測及び評価ࡢ前ࠕ調査ࠖࢆグ載ࠊࡋ

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࠖࡿࡍ高い㡯目等࡛選定ࡀ確実性ࡢ結ᯝࡢ予測及び評価ࠊ調査ࠕ

 11番௨降ࡣ環境要素ࡢ追加ࡢ関係ࠕࡎࡲࠋࡍࡲࡾ࡞温泉࡛ࠖࠊࡀࡍ地熱Ⓨ電ࢆ新

温泉ࡶ県࡛ࠕࡾࡼ富ᶔ委員ࠊ11番࡛鈴木委員ࠊ࡚ࡋ関ࡇࡿ加え対象業ࡓ

࡛ࡁࡍ対象ࠊࡵࡓ多いࡀ温泉ࡣ長㔝県ࠊ中࡛ࡿあࡀࢁࡇࡿい࡚ࡋ環境要素ࢆ

合いࢀ触ࡸ水象ࡶ現状࡛ࠊࡣい࡚ࡘ温泉ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆ御意見ࠖい࡞ࡣ

活動ࡢ場ࡢ中࡛対象࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ水象ࡢ中ࡢᑠ㡯目࡚ࡋ温泉ࢆ明確グ載いࡓ

状況ࠖࡢ水象ࠕࡢ自然的状況ࠖࠕ表第㸰ู࡛ࡢࢪ࣮࣌」ᢏ術指針1ࡢ資料㸰ࠋࡓࡋࡲࡋ

࡛河川ࠊ湖ࠊ地ୗ水及びࠕ温泉ࠖ等明示࡚ࡋいูࠊࢪ࣮࣌』1࡚ࡋࡑࠋࡍࡲ表第㸱

ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࢆ明示ࡶ調査方法㸱 温泉ࠖࠕࠊࡀࡍࡲࡾあࡀグ載ࡢ調査ࡢ水象

ࠊ河川ࠊ࡚ࡋᑠ区ศࡢ中࡛水象ࡢ影響要因―環境要素関連表ࠖࠕࡢࢪ࣮࣌1里ࠊࡓࡲ

湖ࠊ地ୗ水ࡢḟࠕ温泉ࠖࢆ明示いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ併ࠊ࡚ࡏᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐水

象温泉係ࡿ必要࡞グ載ࢆ追加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 ⥆い࡚1「番ࠊ梅崎委員ࡾࡼඛูࡢ表第㸰温泉ࡀ加わࡇࡓࡗ関ࠕ࡚ࡋ温泉

࣮࣌」1ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆ御意見ࠖい࡞ࡣ必要࡛ࡀグ載ࡶい࡚ࡘ利用状況ࡢ

࣮࢚ࣜࢡࣞࠊࡃ࡞ࡣ利水࡛ࡿࡅ࠾水象ࡣい࡚ࡘ利用ࡢ温泉ࠊࡀࡍ表第㸰ู࡛ࡢࢪ

ࠊ࡚ࡗࡀࡓࡋࠋࡍࡲい࡚ࡋࡇࡿࡍ場࡛対象ࡢ合い活動ࢀ触ࡢ࡚ࡋョン利用ࢩ
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ู表第㸰ࡢ中࡛ࠕࡣ社会的状況ࠖࠕࡢ水域ࡢ利用状況ࠖࡢグ載࡛ࠕࠊࡃ࡞ࡣ自然的状

況ࠖࠕࡢ触ࢀ合い活動ࡢ場ࡢ状況ࠖࠊ࡛ࢁࡇࡢ㔝外ࣞࢩ࣮࢚ࣜࢡョンࡢ場等ࡢ後

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࢆ明示ࠊࡋいう形࡛追加ࠖࡴ含ࢆ利用状況等ࠕ

 ⥆い࡚1」番ࡘい࡚ࠊࡣ環境要素ࠕࡢ風害ࠖࡘい࡚㔝見山委員ࡢࢇࠕࡾࡼ

ᨻ௧ᕷ࡛ࡣ対象ࠊࡾ࠾࡚ࡋ都道府県࡛ࡣ規定࡚ࡋい࡞いࡀࢁࡇ多いࡢࡑࡀ理⏤ࡣ

何ࠊ࡚ࡋࡑࠋ都ᕷ部࡛࡞い所࡛ࡶᑟ入࡚ࡋࢆいࠊ࡛ࡢࡿ長㔝県࠾い࡚ࡶ環境要素

ࡲ踏ࢆ御意見ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆ御意見ࠖい࡞ࡣ࡛ࡁࡍ検討ࢆࡇࡿ加え

え࡚ࠊ県ࡢ状況ࢆ調査いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ風害ࡣ高層建築物ࡢ建設ࡢࡑࡿࡼ周辺࡛ࡢ

ᒁ所的࡞風ࡢ影響ࠊいわࣝࣅࠕࡿࡺ風ࠖࢆ対象ࠊࡾ࠾࡚ࡋ基ᮏ的ࡣ高層建築物ࢆ

ࡶ県࡛ࠊࡋࡋࠋࡍ状況࡛ࡿい࡚ࡋ自体࡛環境要素ࡿい࡚ࡋ対象業ࢫࢭ

ᕤ作ࠕい࡞問わࢆ目的ࡢ条例改ṇ࡛業ࡢ回ࡣᮏ県࡛ࠊࡾあࡶい所࡞ࡽ限ࡣうࡑ

物ࡢ用供୍ࡿࡍ団ࡢ土地ࡢ造成ࠖࢆ新ࡓ対象業加えࡢࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ中࡛高

層建築物ࡀ建設ྍࡿࢀࡉ能性ࡶ否定࡛࡞ࡁいࠊࡵࡓᢏ術指針ࠊูࢪ࣮࣌11ࡢ 表第㸯ࠊࡢ

ග害ࠖࠊ電波㞀害ࠊ᪥照阻害ࠕࡓࡋࡇࡿ加えࡓ新࡚ࡋ環境要素ࠖࡢࡢࡑࠕ

ᢏ術指針及びᢏ術指ࠊ࡚ࡏ併ࢀࡑࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࢆ形࡛対応ࡓࡋ追加ࢆ風害ࠖࠕ

針ࡢࡑࠕࡢࣝࣗࢽ࣐ࠖࡢ環境要素ࡢ関連部ศ必要࡞グ載ࢆ追加ࠋࡓࡋࡲࡋ 

 ⥆い࡚1『番ࠊᨺ射性物質ࡘい࡚ࠊ回ࠊ環境要素加え࡞い方向ࡢົᒁ案࠾ࢆ

示ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡋ片谷委員長ࠕࡽᨺ射性物質ࡘい࡚ࠊ案件ࡀ生ࡓࡌ場合ࡣ業

者ࡢ方࡛実状応࡚ࡌ環境要素࡚ࡋ追加ࠊࡋᢏ術委員会ࡶ࡚ࡋ専門委員ࢆ呼࡛ࢇ

審議ࡿࡍ対処࡛うࠖ御意見ࢆいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲᢏ術指針ࡢ中࡛ࠊࡣ業特性

ࡢࡍࡲࡾあࡶ規定ࡢࡿࡍ案຺࡚ࡌ応必要ࡶい㡯࡞ࡢグ載ᢏ術指針࡚ࡋ考慮ࢆ

知意見࡛評価㡯目࡚ࡌ応必要ࠊࡶ࡚ࡃ࡞ࡀグ載ࡢ࡚ࡋᢏ術指針࡛環境要素ࠊ࡛

自ࠊࡶ中࡛ࡢ例ࡢ処理施設ࡳࡈࡢ࡛ࡲࢀࡇࠋࡍ能࡛ྍࡣࡇࡿ述うࡼࡿ加え

主的ᨺ射性物質ࣜࢱࢽࣔࡢンࢆࢢ行ࡶࡇࡓࡗあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ回ࠊࡣᨺ射性物質

考いࡓࡁい࡚ࡵ求ࢆ対応業者࡚ࡌ応必要ࠊࡎ加え࡚ࡋ環境要素࡞ࡓ新ࢆ

え࡚いࠋࡍࡲ 

 ḟ1』番ࠊ亀山委員ࡽᢏ術指針ูࡢ紙ࡢ中࡛ࢩ࣮ࢣࢸ࣑ࠕࠊョンࡢ種類ࢆ㸳段㝵

㸱段㝵ࡢ௦償ࠊప減ࠊ回避ࠊࡃ࡞少ࡣࢁࡇࡿい࡚ࡅศ㸳段㝵ࠊࡀࡿい࡚ࡅศ

ࡿあࡶい部ศ࡞ࡋࡾࡁࡗࡣࡢ࡞௦償ࠊ回避࡛ప減ࡀ࡛ࡲࡇࠋ多いࡀࡇࡿい࡚ࡋ

㸳段ࠊ現在ࠊい࡚ࡘࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࠖうࡽࡓࡵࡲࠊࡵࡓ

㝵ศ࡚ࡅ対応࡚ࡋࢆいࠊࡀࡍࡲ実㝿ࡢ環境保全措置ࡢࡀ種類ヱ当ุࡢࡿࡍ断

ᢏ術指࡚ࡏ併ࠊࡵࡲえ㸱段㝵ࡲ踏ࢆ御指摘ࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡾあࡀ迷う部ศ

針ࡢࣝࣗࢽ࣐改ṇࡶ行いࠋࡓࡋࡲ 

いう言影響⦆和ࠖࡿࡍ対環境ࠕࠕࡽ亀山委員ࠊ16番ࠊࡀࡍ関係࡛ࡢ紙ูࡃࡌྠ 

葉ࠕࠊࡣ環境保全措置 い࡞ࡣ࡛ࡢ良いࡶ換え࡚ࡁ置ࠖ ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࠖ

ᮏ᪥ࡢ穂高施設組合ࡢ方法書ࡢ中ࡶ出࡚ࠕࠊࡀࡓࡋࡲࡁ環境対ࡿࡍ影響⦆和 環ࡣࠖ

境保全措置ࡢ優ඛ㡰ࢆ含ࡓࡵ考え方࡛あࠊࡾᢏ術指針࠾ࣝࣗࢽ࣐い࡚評価ࡢ方

法࡚ࡋ置࡚ࡅいࡢࡽࡕࡇࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡍࡲ用語ࡘい࡚ࡣ現状࡛ࡲࡲࡢ考え࡚

いࠋࡍࡲ 

 ⥆い࡚17ࠊ番ࠊ陸委員ࡾࡼ資料㸰1ࡢ里ࠕࡢࢪ࣮࣌影響要因―環境要素関連表࡛ࠖࠊ

回ࠊ供用後ᕤ作物ࢆ撤去ࡼࡿࡍう࡞場合ࡶ影響要因࡚ࡋ明確ࡵࡓࡿࡍ追加ࢆ

いࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡓ前回࠾示ࡓࡋࡋ案࡛ࠕࡣᏑ在࣭供用ࡿࡼ影響ࠖࡢ中࡛ࠕࡢᕤ作物

࡚ࡋ廃Ṇࠊ後ࡓࡋᏑ在࣭供用ࠊࡋࡋࠋࡓࡋࡲい࡚ࡋいう形࡛示撤去࣭廃棄ࠖࡢ

撤去ࡿࡍ流ࠕࠊ࡛ࡢࡿ࡞ࢀᏑ在࣭供用ࡿࡼ影響ࡢ中含ࡋ࠾ࡣࡢࡿࡵい࡞ࡣ࡛ࡢ

いࠖ御意見ࢆいࢆࢀࡑࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ踏ࡲえࠕࠊᕤࡿࡼ影響 Ꮡ在࣭供用ࠕࠖ

ࡲࡅ設ࢆ㡯目ู影響ࠖࡿࡼ撤去࣭廃棄ࡢᕤ作物ࡢ供用後ࠕ加え࡚影響ࠖࡿࡼ

 ࠋࡓࡋ

 ḟࡣࡽᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐内容ࠋࡍࡲࡾ࡞委員ࡢ皆様ࣝࣇࢺࢵࣛࣇࡣ

改ṇ案ࣝࣗࢽ࣐資料㸱 長㔝県環境影響評価ᢏ術指針ࠕࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋࡋ渡࠾࡛ ࠖࢆ

ࡓࡋ削除ࡽࣝࣗࢽ࣐ࡢ現行ࠊࡣい࡚ࡘࣝࣗࢽ࣐ࡢࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾
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箇所ࡣ赤࡛ࠊ追加修ṇࡓࡋ箇所ࡣ青࡛表示࡚ࡋいࠋࡍࡲ前回ࡢ࡛ࡲ議論࡛ࣝࣗࢽ࣐

総論ࠕࠊࡕうࡢ㡯目ࡢ 水象ࠕࠖ 環境要素ࡢࡢࡑࠕࠖ ࢆ度議論୍ࠊい࡚ࡘࠖ⦆資料ࠕࠖ

い࡚ࡋ示࡛࣮࣮࣐࢝ࡢ黄色ࢆ箇所ࡓࡗあࡀ修ṇࡽࡇࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡋ

行ࡔࡲࡣ改ṇࡿࡍ関配慮書ࡣ改ṇ࡛ࡢ回ࠊࡀࡓࡋࡲࢀ触ࡋ少ඛࠊࡓࡲࠋࡍࡲ

࡚ࡋ改ṇࡢ第㸰段ࠊࡀࡍ予定࡛ࡴ込ࡾ盛ࢆ内容ࡓࡆୖࡋ申ඛࠋࢇࡏࡲい࡚ࡗ

後検討ࢆ行࡞いྍࠊ能࡛あࡤࢀ来ᖺࡢ㸱᭶࡛ࡲ㸰段㝵目ࣝࣗࢽ࣐ࡢ改ṇ࠾ࢆ示ࡋ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍ予定࡛ࡿࡍ

 1里番࡛梅崎委員ࠕࡾࡼ総論ࡢ中ࠊ࡚ࡅࢪ࣮࣌」-0ࡽࢪ࣮࣌1-0ࡢ用語ࡢศࡾ

ࡿあࡀい部ศࡽ࡙ 環ࠕࠊ中ࡢࡳᅖࡢ四角ࡢୗࡢࢪ࣮࣌0-1ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御指摘ࠖ

境基ᮏ計⏬ࡿࡅ࠾長㔝県ࡢ将来像ࠖࡢ部ศࡣ㡯目ྡࢆࡅࡔグ載࡚ࡋいࠊࡀࡓࡋࡲ少

ࡋ形ࡿࡍ追グࡢࡿい࡛ࢇ含ࢆ内容࡞うࡼࡢ実㝿ࡀࡍࡲいࡲࡋ࡚ࡗ࡞ࡃ長ࡋ

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࡃࡍࡸࡾศࠊ࡚

合わ1࡚ࡏ重番࡛塩⏣委員ࡶࡽ特行ᨻ用語ࡘい࡚ࠕ説明ࡀ必要࡞部ศࡣ追グ

ࠊࠗࡁࡍࢆ 環境࣮ࢠࣝࢿ࢚ᨻ策 い࡞ࡣ用語࡛ࡿࢀ使わ般୍ࡣࡢいう࠘ 御意ࡢࠖ

見ࢆいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ環境࣮ࢠࣝࢿ࢚ᨻ策ࡘい࡚ࡣ資料ࠊࢪ࣮࣌」-0ࡢ四角ࡢ枠

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ追加いࢆ説明欄外ࡢ

⥆い࡚「0番ࠊ鈴木委員ࡾࡼ総論ࠊࢪ࣮࣌『-0ࡢ回追加ࠕࡓࡋࢆ電気ᕤ作物ࡢ建設ࠖ

設ࡢࣝࢿࣃࡣい࡚ࡘኴ陽ගⓎ電所ࡢ最後ࠊ࡚ࡋ内容ࡢ⏬業計ࡁࡍࡽ明ࡢ

置面積ࢆࡳࡢグ載࡚ࡋいࢀࡑࠕࠊࡀࡓࡋࡲ௨外ࡢࣝࢿࣃࡶ高ࡉ等ࡶ必要࡛࡞ࡣいࠖ

い࡞ࡣ必要࡛ࡶࡉࡁ大ࡢ枚୍ࣝࢿࣃࠕࡣࡽ片谷委員長࡚ࡏ併ࠊࡁࡔࡓいࢆ御指摘

枚ࠕࠊい࡞行ࢆ検討更ࡶົᒁ࡛ࠊい࡚ࡘࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࠖ

数࣭最大高࣭ࡉ角度 内容ࡢ⏬業計ࡁࡍࡽ明ࠊࢆ面積ࠖࡢ༢体ࣝࢿࣃኴ陽ගࠕࠖ

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ追加い࡚ࡋ

ḟ「1番ࠊ亀山委員ࡾࡼᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐中ࡢ総論0ࡢ-」」ࡲࡾ࡞ࡽࢪ࣮࣌

例ࠊࡶ中ࡢ環境ࡁࡍ保全ࠕࠊࡀࡓࡋࡲい࡚ࡋᅗ࡛示ࢆ環境保全措置ࡢࢀࡒࢀࡑࠋࡍ

えࡤ猛禽類࡛いえࡤ営巣中心域ࡸ高利用域ࡾࡼࠊ࡞保全ࡢ㔜要度ࡀ高いࡀ࢚ࣜあ

ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࠖい࡞ࡣ࡛ࡁࡍ示࡚ࡵ含ࡶ部ศ࡞うࡼࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿ

ࡿࡅཷࢆ影響࡞㔜大ࠕࢆࡇࡑࠊࡋ丸ࡢ青い㔜ࠊᅗ࡛いうࡢࡽࡕࡇ࡚ࡅཷࢆࢀࡑ

環境ࡿあࡢࢀࡑ࠾ ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ修ṇいࢆᅗうࡼࡿศࡀࡇい࡞ࡋ改変ࠊ࡚ࡋࠖ

参ࠊࡀࡓࡋࡲࡋグ載ࢆ௦償ࢪ࣮࣌7「-0ࠊప減ࢪ࣮࣌『「-0ࠊ回避ࡀࢪ࣮࣌「「-0

考ࡁࡍ例ࠊࡃ࡞ࡀ特௦償ࡢ書ࡁ方ࡘい࡚ࠕࠊ㔜大࡞影響ࡢࢀࡑ࠾ࡿࡅཷࢆあࡿ

環境ࡣ௦償࡞ࡣ࡛࢚ࣜࡁࡍいࠖいう意ᅗ࡛グ載ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓࡋ御意見ࡀあࡤࢀ

いࡓࡁࡔࡓい思࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

ࢀࡢ௦償ࠊప減ࠊ回避ࠕࡾࡼ番࡛中村寛志委員」」ࠊࡀࡍ環境保全措置࡛ࡃࡌྠ

ࡢ࣑ࢪࢩ࣐࣑ࣖࡢ伊那広域ୖࠊ実㝿ࠋࡿあࡶ両方行う例ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡇいうࡘ୍

例࡛ࠊࡣప減௦償ࢆ併用ࡓࡋ影響⦆和措置ࠊ࡛ࡢࡓࡗྲྀࢆグ載ࢆᕤኵࠖࡁࡍ

追加意見ࢆいࡢࢺ࣮ࣕࢳ࣮ࣟࣇࠊࢪ࣮࣌1』-0ࡢࣝࣗࢽ࣐ࠊࡣࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ中

ࠊ࡛ୖࡓࡋ明確ࢆ⏤理ࠊࡣ場合࡞困㞴ࡀࡇࡿࡍ全࡚ప減ࢆ影響ࠊࡋ検討ࢆప減ࠕ࡛

影響୍ࡢ部又ࡣ全࡚ࡢ௦償ࢆ検討ࠊࠖࡿࡍప減௦償ࢆ併用ࡿࡍ場合ࡀあࡿいう

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ修ṇいグ載࡞うࡼࡿศࡀࡇ

 ⥆い࡚「」番ࠊ亀山委員ࡢ御意見࡛ࠊࡀࡍ環境要因―環境要素関連表ࡢ中࡛ࠊᢏ術指

針ࡣ࡛ࣝࣗࢽ࣐業ࡈ例示ࡀࢪ࣮࣌6『ࡢࣝࣗࢽ࣐ࠊࡾ࠾࡚ࡋࢆ回ࠊኴ陽ග

Ⓨ電ࡘい࡚例示ࡘࡽࡕࡇࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋࢆい࡚ࠊࡣඛ陸委員ࡢ御意見ࢆ踏ࡲ

え࡚ࠊ供用後ࡢᕤ作物ࡢ撤去࣭廃棄ࡿࡼ影響ࠊࣛࡣ ン࡚ࡆୖࢆࢡ区ศࢆ設ࠋࡓࡋࡲࡅ

前回ࠊࡣኴ陽ගࣝࢿࣃ等ࡢ撤去࣭廃棄ࡢࡳࡢグ載࡛ࠊࡀࡓࡋኴ陽ගࡲࡲࡢࡑࡀࣝࢿࣃ

ᨺ置ࡿࢀࡉ影響ࡀ大ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ࡃࡁኴ陽ගࣝࢿࣃ等ࡢ撤去࣭廃棄後ࡢ緑ࡘ

い࡚ࡶグ載ࠊࡋ緑ࢆ行うࡇ関ྑࡶ࡚ࡋ側ࡢ各㡯目ࡘい࡚予測࣭評価ࢆ行うࡼ

う࡞例示修ṇࢆいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 「『番௨降ࡣ個ูࡢ㡯目ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞㦁音ࠊ振動ࠊప周波音ࡘい࡚塩⏣委員ࡾࡼ

ල体的࡞修ṇ内容ࢆ含࡚ࡵ多ࡢࡃ御意見ࢆいࡣ࡛ࡇࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ主࡞内容ࢆࡳࡢ
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グ載ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ㦁音ࠊ振動ࠊప周波音࡛ࢁࡇࡢ修ṇ࡚ࡋࢆいࡿ内容ࡣ基ᮏ的塩

⏣委員ࡢࡽ御指摘ࢆ映ࡓࡋ部ศいう形࡛御覧いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ「『番࡛

用語ࡘい ࡿᅗࢆ統୍ࡢ用語ࡿい࡚ࢀࡉグ載㦁音࣭振動規制法等ࡣいࡿJ佐８あࠕ࡚

用語ࡢ道路交通振動等ࡸ自動車㦁音ࠊࡣල体的ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ意見ࡈࠖࡁ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ㡯目࡛修ṇࡢࢀࡒࢀࡑࢆ

 ḟ「』番࡛ࠊࡀࡍ最近ࡢ新ࡋい概念࡚ࡋ㦁音ࡘい࡚ᬯ㦁音ࠕࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ残留

㦁音ࠖいう概念ࡀ示ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ残留㦁音ࡘい࡚ࡢࣝࣗࢽ࣐㦁音ࡢ㡯目1-」ࡢ

ࢆࡅࡔ㦁音ࡢ特定ࡿࡼ影響ࡢ業ࡣࡢいうᬯ㦁音ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࢆグ載ࢪ࣮࣌

除いࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶࡓ残留㦁音いう考え方ࡣࡢ業ࡿࡼ特定㦁音ࢆ全࡚除いࡓ概

念࡛あࡘࢀࡑࠊࡾい࡚ࡢ1-」ࠊ㸦㸰㸧ࡢ環境要素ࠊ࡛ࢁࡇࡢ表࡚ࡋ用語ࢆ整理ࠊࡋ

ୗᅗࢆ示ࠋࡓࡋࡲࡋ残留㦁音ࡼࡢࡣう࡞時活用࡚ࡋࢆいࡢࡃいう6-」ࠊ

ࠊᮍ指定地域ࡢ用途地域ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿあࡃ良ࡣ場合ࡢ長㔝県ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆࢪ࣮࣌

ᕷ街調整区域又ࡣ環境基準ࡀ設定࡚ࢀࡉい࡞い地域ࠊࡸ静寂࣭ࡉ静穏ࡀࡉ優ඛࢀࡉ

ࡁࡍ検討ࡶ評価ࡓ用いࢆࢀࡑࠊ行いࢆ調査ࡶい࡚ࡘ残留㦁音ࠊࡣい࡚ࡘ地域ࡿ

残留㦁音ࠊࢶ࣏ࡢ目ࡘ㸱ࡽୖࡢࢪ࣮࣌16-」ࡣい࡚ࡘ評価ࡢ実㝿ࠋࡍ࡛ࡇいう

＋㸱ＩBࢆ目標値ࡿࡍ考え方ࢆ例示࡚ࡋいࠊࡣࢀࡇࠋࡍࡲ残留㦁音新࡞ࡓ業ࡼ

いうࡿ࡞㸱ＩB程度＋ࡿࢀࡉ合成ࠊࡤࢀあ࡛ࣝ࣋ࣞྠࡀࣝ࣋㦁音ࣞࡢ特定音源ࡿ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆ考え方࡞うࡼࡢࡇࠊ࡛ࡇ

 ⥆い࡚「6番ࡀప周波音ࡘい࡚࡛ࠕࠊࡀࡍ超ప周波音㦁音領域ࡶ含ࡴప周波音ࡢ周

波数ࢆ明確定義ࠖࡁࡍ御意見ࢆいࡢࣝࣗࢽ࣐ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓప周波音1-』ࡢ

周波ࡀࣝ࣋超ప周波音ࣞࠊ方࡛ࡢୗࡢ考え方ࠖࠕࡢ前提 1-』ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆࢪ࣮࣌

数㸯～「0住若ࢀࡑࠊ௨外ࡢ周波数㸯～100住若いうࢆࡢ明確定義ࡢࡑࠊࡋ後ࡢ用語ࡋ

࡚使用࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 ḟ7」番࡛ࠊࡀࡍඛࡢ穂高広域ࡢ審議ࡢ㝿ࡶ御意見ࢆいࡔࡓいࡓ内容࡛ࠋࡍ

元々ࡣࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࠊ࡚ࡋ方法ࡢ評価ࡢప周波音ࠊࢪ࣮࣌里－』ࡢࣝࣗࢽ࣐

ඛࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡾあࡀいうグ載ࠖࡿࡍ基ᮏࢆ手引書ࡢప周波音問題対応ࠕ

ࡀ通知うࡼい࡞ࡋ使用ࡽ環境省ࠊうࡼࡓࡋࡲࡾあࡀࡋヰ࠾ࡶࡽ塩⏣委員

出࡚い࡛ࡢࡍࡲ削除ࡢࡑࠊࡋ替わࠕࡾ佐８４「「6野「00」 グ載ࢆ評価曲線ࠖࡢ２ぞぞ三しぞつ囲Ｊࠕࠖ

いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ後ࢆࡽࡕࡇࡣ参考業者ࡶ指ᑟ࡚ࡋࢆいࡓࡁい思いࠋࡍࡲ 

 ⥆い࡚水象ࡘい࡚ࠊ回ࠕ温泉ࠖࢆ㡯目含ࠊࡵࡓࡓࡵいࡘࡃ修ṇࢆ行࡚ࡗい

ࡢ温泉ࡢ中ࡢ表ࠊࢪ࣮࣌重-7ࡢ水象ࡢࣝࣗࢽ࣐御意見࡛ࡢࡽ鈴木委員ࠊ里番」ࠋࡍࡲ

調査内容ࡢ部ศ࡛ࠕた住ࠊ電気伝ᑟ度ࢆ追加ࠖࡁࡍいうࠊࡇ温泉成ศࡘい࡚ࠊ

水素࢜ン濃度ࢆୗグ載࡚ࡋいࠊࡀࡓࡋࡲた住ୖࢆグ載ࠕࠊ࡛ࡢࡓࡋ陽࢜ンࠊ陰

調査方法࡞ල体的ࡶࢪ࣮࣌「内容࡛7-1ࡌྠࠋࡓࡋࡲࡋࡓいう形࡛修ṇいン等ࠖ࢜

電気伝ᑟ度ࠊた住ࡶ࡚ࡅࢪ࣮࣌』7-1ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ部ศࡿい࡚ࡋグ載ᮏ文中ࢆ

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ追加いࢆ

 ḟ「重番ࠊ富ᶔ委員ࡽ温泉ࡢ調査内容ࡢ中࡛ࠕ温泉利用ࡢ歴ྐࡘい࡚ࡶ追加ࡍ

ࡁ ࡍ追加調査㡯目ࡢࢪ࣮࣌重-7ࡢඛࡣ御意見࡛ࠋࡓࡋࡲいࡔࡓいࢆ御指摘ࠖ

い࡚ࡋ場࡛ࠖ対象ࡢ合い活動ࢀ触ࠕࡣい࡚ࡘ利用ࡢ温泉ࠊࡀࡓࡋ࡛ࡇいうࡿ

利水及び水面利用ࠕࡢ表ࡢ観点ࠊ内容ࡢ環境要素ࠊࢪ࣮࣌」-7ࡢ水象ࠋࡍࡲ ࠊい࡚࠾ࠖ

明ࢆࡇ場࡛扱うࠖࡢ合い活動ࢀ触ࠊࡣい࡚ࡘ利用ࡢョン及び温泉ࢩ࣮࢚ࣜࢡࣞࠕ

グいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ併ࡢࣝࣗࢽ࣐ࠊ࡚ࡏ触ࢀ合い活動ࠊ࡛ࢪ࣮࣌「-『1ࡢ予備調査ࡢ内

容࡚ࡋ利用ࡢ歴ྐࡘい࡚ࡶ調査ࢆࡇࡿࡍ追グ࡚ࡋいࡾࡼࢀࡇࠋࡍࡲ温泉ࡢ利

用ࡢ歴ྐࡘい࡚ࠊࡣ触ࢀ合い活動ࡢ場ࡢ中࡛調査ࢆ行࡞ういう形࡛置࡙ࡓࡅい

 ࠋࡍࡲ考え࡚い

 ⥆い࡚」0番1「ࠊ番࡛ࡃࡌྠࠊࡀࡍ温泉関࡚ࡋ梅崎委員ࠕࡽ温泉ࡢ成ศࡘい࡚

地ୗ水質ࡶ࡛ࢁࡇࡢ扱う࡞ࡣ࡛ࡁいࠖ言うࠊࡇ鈴木委員ࠕࡶࡽ地ୗ水

い࡚ࡋ地ୗ水質࡛議論ࡣい࡚ࡘ水質ࠊࡋいう観点࡛議論水㔞ࡣ水象࡛ࠊい࡚ࡘ

出ࡀ影響河川水ࡸ地ୗ水ࠕ࡚ࡋࡑࠋࡇいうࠖい࡞ࡣ࡛ࡁ扱う様ྠ࡛ࡢࡿ

言ࠖい࡞ࡣ必要࡛ࡀ検討ࡶࡽ観点࡞うࡼࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿࢀࡽ考えࡶࡇいうࡿ
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う御意見ࢆいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ地ୗ水ࡘい࡚地ୗ水質࡚ࡆୖࡾྲྀࡶ࡚ࡋいࠊࡣࡢࡿ

地ୗ水ࡢ環境基準ࡀあࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ基準照ࡋࡽ合わࡢ࡚ࡏ評価࡚ࡋࢆいࡿ部ศ

適ࡀ環境基準ࡢ地ୗ水ࡿ考え࡚ࡋ種୍ࡢ地ୗ水ࠊࡶい࡚ࡘ温泉水ࠋࡍࡲࡾあࡀ

用ࠊࡀࡍࡲࢀࡉ仮環境基準ࢆ超過ࡶ࡚ࡋࡓࡋ温泉ࡢ࡚ࡋ利用ࡀ制限ࡿࢀࡉ訳࡛

扱うࡾ中࡛ྲྀࡢ環境影響評価ࢆ排水ࡢࡽ温泉ࡣいࡿあࠊ水質ࡢ温泉ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ

場合ࠊࡣ温泉水ࡃ࡞ࡣ࡛࡚ࡋ地ୗ水࡚ࡋ考えࠊ地ୗ水質ࡢ中࡛扱うྍࡀࡇ能࡛

整理ࡣ回ࠊいう形࡛㡯目࡛扱うࡢ水象ࢆ成ศ等ࡢ温泉ࠊࡣ࡚ࡋ温泉水ࠊ࡛ࡢࡍ

 ࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

 ḟ」「番࡛ࡀࡍ動物ࠊ植物ࠊ生態系ࡘい࡚ࠊ中村寛志委員ࡽいࡘࡃ御意見ࢆ

いࡔࡓい࡚いࡢࡑࠋࡍࡲ中࡛ࠊඛࡶ触ࠊࡀࡓࡋࡲࢀ植物ࡢ後調査ࡢ関係ࡘい

࡛ࡲࢀࡇࠊ方法࡛ࡢ㸦㸱㸧後調査ࡢ里 後調査-11ࠊࢪ࣮࣌0」-11ࡢࣝࣗࢽ࣐ࠊ࡚

評価ࠕ加え࡚ࡶ目的ࡢ調査ࠊࡀࡓࡋ࡛ࡅࡔいうグ載ࠖࡿࡌ準手法ࡢ現況調査ࠕࡣ

書ࡿࡅ࠾調査及び予測結ᯝࡢ比較ࢆ行うࠊࡵࡓ現況調査手法準࡚ࡌ実施ࠖࡿࡍ

生ࠋࡍࡲい࡚ࡋ追加ࢆグ載様ྠࡶい࡚ࡘ動物ࠋࡍࡲい࡚ࡋ追加ࢆいう形࡛グ載

態系ࡘい࡚1-「1ࡢࣝࣗࢽ࣐ࠊ里ࡃࡌྠࠊࢪ࣮࣌後調査ࡢ㸦㸱㸧後調査ࡢ方法࡛

㸰点追加࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ㸯ࠕࡣࡘ評価書ࡿࡅ࠾調査及び予測結ᯝࡢ比較ࢆ行うࡓ

個体数ࠊ種構成ࠕࡣࡵࡘ㸰ࠋࡍࡲࡾ࡞修ṇࡢ生態系࡛共通ࠊ動物ࠊいう植物ࠖࡵ

ࠖࡿࡍ検討ࢆ解析࡞定㔞的ࡓ用いࢆ類似度指数ࡸ多様度指数ࠊࡣ㝿ࡿࡍ評価ࢆ変ࡢ

ࡇࡿྲྀࢆ手法࡞うࡼࡢࡇࡽ中村寛志委員ࠊࡣࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࡋ追加ࢆいうグ載

ࡋ参考資料ࡢ部ศࡢࡇࡣ中村寛志委員ࠊ現在ࠊࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆい࡚御意見ࡘ

࡚࡞ࡣࡢࡶࡿࡅいࠊ御検討ࢆいࡔࡓい࡚いࠋࡍ࡛ࢁࡇࡿ参考資料࡚ࡋࡽࡅ

ࡓࡋ修ṇࢆいう形࡛グ載行うࢆ解析࡞定㔞的参考ࢆ資料ࡢࡑࠊࡤࢀあࡀࡢࡶࡿࢀ

い考え࡚いࠋࡍࡲ」「番ࡢ意見ࡘい࡚ࠊ定㔞的࡞解析いう部ศ࡛ࣗࢽ࣐ࠊࡀࡍ

群落࡚ࡗࡼ業ࠊ࡚ࡋ影響࡞直接的ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆࢪ࣮࣌11-17ࠊ植物ࡢࣝ

ࡲい࡚ࡋグ載ࡣᮏ文中ࢆࡇいうࡍ示定㔞的ࠊࡢࡿࡅཷࢆ影響࡞うࡼࡢࡀ

ศࡾࡼࠊࡋ中࡛整理ࡢᅗ書ࢫࢭࡀ業者ࠊ加えࡅࢆ表࡚ࡋ参考例ࡢ実㝿ࠊࡀࡍ

ࣝࣗࢽ࣐様ྠࡶい࡚ࡘ動物ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡇࡃࡔࡓい࡚ࡋい形࡛示ࡍࡸࡾ

予測ࡢ改変㔞等ࡢ生息地ࡢ種ࡁࡍ注目ࡣ場合ࡢ動物ࠊࢁࡇࡢୗࡢࢪ࣮࣌『1-」1ࡢ

いうࠊ࡛ࡇᕤࡢ࡚ࡗࡼ程度ࠊ現況ࡢ生息地ࡀ改変ࡢࡿࢀࡉ定㔞的示ࠊ࡚ࡋ

評価ࢆ行࡚ࡗいࡵࡓࡃࡔࡓ参考例ࡢ表ࢆ追加࡚ࡋいࠋࡍࡲ生態系ࡢࣝࣗࢽ࣐ࡶ

うグ載例ࡼࡿࡍ表࡛ᅗ示定㔞的ࢆ影響ࡢ生態系うࡼࡌྠࡶࡽࡕࡇࠊࢪ࣮࣌『1-「1

ࡀ部ศࡓいࡔࡓいࢆ御意見ࡽ中村寛志ඛ生ࡘࡃいࡶࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋ追加ࢆ

あࢆࡽࢀࡑࠊࡾ映࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

予備ࠕ࡛ࢪ࣮࣌」-1重ࡢࣝࣗࢽ࣐ࠊࡽい࡚」」番࡛塩⏣委員ࡘ環境要素ࡢࡢࡑ 

調査ࡢ㡯目ࡢ電波㞀害ࡘい࡚ࡣヲ細グ載࡚ࡋいࠊࡀࡿࡢ㡯目ࡣグ載ࡀ少࡞いࡢ

参考ࢆ等ࣝࣗࢽ࣐ࡢ県ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࠖࡁࡿྲྀࢆࢫンࣛࣂ࡛

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ追加いࢆ調査内容ࡶい࡚ࡘග害ࠊ風害ࠊ᪥照阻害

 ḟ」『番ࠊ」』番ࡣග害ࡢ関係࡛ࠊ」『番࡛ࡣ亀山委員ྍࡾࡼ視ග௨外ࡶ㔜要ࡔ御意

見ࢆいࡢࡑࠊࣝࣗࢽ࣐ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓࡢ環境要素1ࡢ重-1ࠊࢪ࣮࣌㸦㸯㸧考え方ࡢ［ග

害］࡛ࠊࡓࡲࠕࠊ業実施区域周辺࠾い࡚ྍࠊ視ග௨外ࡢ電磁波ࡢ影響ࡿࡅཷࢆ懸念

ࠖࡿࡍ対象ࡢ環境影響評価࡚ࡌ応必要ࠊࡣ場合ࡿい࡚ࢀ行わࡀ活動ࡢ人ࡿあࡢ

ྍ視ග௨外ࡢගࡶ対象ࡿࡍ᪨ࢆ明確࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 」』番࡛塩⏣委員ࠊࡽග害ࡘい࡚ࡢ࣓࢝ࣜࠕ例࡛ࡢࡽࣝࣅࡣ射ගࡢ高㏿

道路ࡢ㐠転者対ࡢ࡚ࡋ影響ࡀ懸念࡚ࢀࡉいࠖࡿいう例ࡢ御紹ࡀあࠋࡓࡋࡲࡾ

回ࠊኴ陽ගⓎ電࡛ࡢࡽࣝࢿࣃࡶ射ගࡢ影響ࡀ懸念ࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀࡉග害࡛射ග

ࣝࣗࢽ࣐ࡃࡌྠࠊࡵࡓࡿࡍ対象ࡶ 1重-1 照明ࠊࡣග害ࠕ㸦㸯㸧考え方ࠊࢪ࣮࣌

器ලࡽ照射ࡿࢀࡉගࡢ影響 ࡀ࡞射ගࡿࡼᕤ作物ࠕࠊࡢࠖ 射࡚ࡋグ載ࠖ

ගࡶ対象ࢆࡇࡿࡍ明確ࢀࡑࠊࡋ௨降ࡢ予備調査ࡶࢁࡇࡢ射ගࡢグ載ࡋࢆ

࡚いࠋࡍࡲ駆ࡅ足࡛ࠊࡀࡓࡋ御意見ࢆ踏ࡲえ࡚ࡢ修ṇ内容ࢆ御説明いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ

ົᒁࡣࡽ௨ୖ࡛ࠋࡍ 
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 波 

 

 

 

片谷委員長 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

ົᒁ 

 波 

 

 

片谷委員長 

 

 

中村寛志委員 

 

 

 

 

ົᒁ 

 波 

 

片谷委員長 

 

陸委員 

 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 各委員ࡢࡽ御意見対࡚ࡋういう対応ࡓࡋࢆいうࢆࡇ資料「-1࡚ࡵࡲ

ࡀ点ࡢࡁ気࡙࠾ࡋࡶࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇいう最終確認ࡀᮏ᪥ࡣ࡚ࡋ加筆修ṇࠋࡍࡲࡾ࠾

あࡢࡇࡽࡓࡋࡲࡾ場࡛࠾願いࠋࡍࡲࡋ梅崎委員うࠋࡒ 

 

資料 「-1 ࡢ 「」 番ࡢ供用後ࡢᕤ作物ࡢ撤去࣭廃棄ࡢ影響ࡘい࡚ࠊኴ陽ගࢆࣝࢿࣃ例

供用終ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇいうࡿࡍ撤去ࢆ自体ࢀࡑࠊࡣࡢいう撤去ࡢ供用後ࠊࡿ

了後ࡢ撤去ࡓࡋ方ࡀ良い࡞ࡣ࡛ࡢい࡛ࡻࡋうࠋ議㸦㸯㸧࡛議論ࡓࡋ供用開始後ࡢ

ᪧᕤ作物ࡢ撤去区ูࡿࡍࢆ必要ࡀあࡿ思いࠋࡍࡲ 

 

ᢎ知いࡼࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡋࡓう修ṇࠋࡍࡲࡋ 

 

 

బ藤委員うࠋࡒ 

 

資料 「-1 ࡢ 」』 番ࡢ意見対ࡿࡍ対応ࡇࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓࡗ࡞ࡁ࡛࣮࢛ࣟࣇࡀグ載

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿい࡚ࢀࡉ

 

1重-1ࡢࢪ࣮࣌考え方ࡢ中࡛ග害ࡘい࡚ࡢ説明ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ照明器ලࡽ照射ࢀࡉ

悪影響動植物ࡸ活動ࡢ人࡛ࡇࡿࢀࡉ照射照射対象範ᅖ外ࡿࡍ目的ࡢࡑࡀගࡿ

ࢆいう文言射ගࡿࡼᕤ作物ࡇࡑࠋࡍ定義࡛࡞般的୍ࡀࡢいうࠊࡇࡍࡰ及ࢆ

加えࠊ射ගࡢ影響ࢆ含ࢆࡇࡴ明確ࡓࡋいうࠋࡍ࡛ࡇ 

 

梅崎委員うࠋࡒ 

 

資料 「-1 ࡢ 1里 番ࡘい࡚ࠊࡣ引用ࢆ追加ࡿࡍ形࡛整理࡚ࡋいࡔࡓいࡣࢀࡇࠊ࡛ࡢࡓ

方ࡢ生活環境自然環境ࠊ࡛ࡢ࡞環境影響評価ࡣ個人的ࠊࡀࡍࡲ思いࡔ結構࡛ࢀࡇ

ࢀࡇࠊ࡛ࡢい࡛ࡃࡾศࡿあูࡀ水環境大気環境ࠋࡍࡲ思いいࡍࡸࡾศࡀ

 ࠋࡍࡲ思い࡞いいࡀ方ࡓࡋ議論ࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ機会ࡣ

 

用語㞟ࡼࡢうࢆࡢࡶ࡞作ࠊࡀࡍ࡛ࡓࡗࡼࡤࢀࡁ࡛࡛ࡲࢁࡇࡿࢀ作業的間合わ

思いࡓࡋ検討ࡣい࡚ࡘ部ศࡿࡁ段㝵࡛対応࡛ࡢ改ṇࡿࡍ関配慮書ࠊ࡛ࡢࡓࡗ࡞

いࠋࡍࡲ 

 

用語㞟ࡘい࡚ࡣあࡽ追加࡛出ࡍいうࡶ࡛ࡇ構わ࡞い思いࠋࡍࡲ 

 中村寛志委員うࠋࡒ 

 

資料 「-1 ࡢ 」「 番ࡘい࡚ࠊいࢁいࢁᕤኵ࡚ࡋいࡔࡓい࡚あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ最

後ࡢ生態系ࢪ࣮࣌『1-「1ࡢグ載࡚ࡋいࡔࡓいࡓ表ࡘい࡚ࠊ構造ࢆ評価ࡣࡢࡿࡍ環境

༢࡛評価ࠊࡾ࡞ࡇࡿࡍ相互関係ࡘい࡚ࡣ指標種࡛評価ࠊ࡛ࡢࡿ࡞ࡇࡿࡍ表

 ࠋいࡉࡔࡃい࡚御検討ࡘグ載ࡢ

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾグ載ࢆᕤኵࠋࡍࡲࡋ 

 

 

陸委員うࠋࡒ 

 

影響要因供用終了後ࡢᕤ作物ࡢ撤去及び廃棄ࡀグ載いࡁࡔࡓあࡀࡾうࡊࡈいࡲ

地うࡼࡌྠᏑ在供用ࡶい࡚ࡘ撤去࣭廃棄ࡢᕤ作物ࠊい࡚ࡘ方ࡢグ載ࡢࡇࠋࡍ
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片谷委員長 
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 波 
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中村寛志委員 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

ົᒁ 

 波 

 

中村寛志委員 

 

 

片谷委員長 

 

 

ົᒁ 

 波 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

大窪委員 

 

片谷委員長 

 

 

形改変ࡸ緑ࡀ࡞あ࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡛ࡻࡋうࠋ 

 

供用終了後大規模࡞撤去࣭廃棄ࡀ行わྠࠊࡤࢀࢀ様ࡢ影響要因ࡀあࡿ思いࡍࡲ

グࡣࡃ細ࠊ࡚ࡋ想定うࢁࡔい࡞少ࡣ業ࡿい࡚ࡗࡲ定࡛ࡲ⏬計ࡢ撤去ࡢ供用後ࠊࡀ

載ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ必要応࡚ࡌ㡯目ࢆ追加࡚ࡋ使用࡚ࡋいࡃࡔࡓいう࡛ࡇ考え࡚

いࡢࡑࠊࡀࡍࡲ辺ࡀࡾศࡼࡿうグ載ࢆᕤኵࠋࡍࡲࡋ 

 

残ࠋࡍࡲ思い段㝵ࡓࢀࡽࡵ固ࡰࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ対応い࡚ࡗ沿指摘ࡾ࡞

ࡔࡓい࡚ࡋࢆ確認ࡢົᒁ࡛最後ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い最終確認ࡢࣝ࣋文言ࣞࡣࡢࡶࡓࡗ

い࡚ࠊ最終的ࡀ⚾ࡣ委員長ࡢ立場࡛ᢎ認ࡿ࡞ࡇࡿࡍ思いࡢࡑࠊࡀࡍࡲ御Ⓨ

言ࡣあࠋࡍࡲࡾ 

 

୍点ࡋࢁࡼい࡛ࡻࡋうࠋඛ説明ࡢ中࡛ࡶ申ࡢࢪ࣮࣌7「-0ࠊࡀࡓࡋࡲࡆୖࡋ௦償

いうい࡞ࡽ࡞対象ࡢ௦償ࡶࡑࡶࡑࡣ領域ࡿあࡀࢀࡑ࠾ࡿࡅཷࢆ影響࡞㔜大ࠊᅗ࡛ࡢ

趣᪨࡛あࡤࢀグ載࡞ࡋい方ࡼࡀいࡶ思いࠊࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ回避ࡸప減ࡘ

い࡚ࡢࡑࡣ部ศࡢ改変ࡣ避ࡿࡅいう意味࡛グ載࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

௦償ࡘい୍࡚ࡣ般的自然系ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ࡇࡢ自然系ࡢ御専門ࡢඛ生方ࡢ御

意見ࢆ優ඛࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 中村寛志委員うࠋࡒ 

 

例え࡛࣑ࢪࢩ࣐࣑ࣖࡤいいࠊࡍࡲ食草࡛生活࡚ࡋいࡿ場所ࡀ青い範ᅖ࡛ࢀࡑࠊ௨外

場所࡛௦償ࡢูࡣ࢚ࣜ吸蜜ࠊࡾ࡞࢚ࣜࡢ࣮ࣞࢢࡀ࢚ࣜ行うࢆ吸蜜活動ࡢ成虫

 ࠋࡍࡲ思い࡞いう理解ࡿࡍࢆ

 

௦用ࡣ範ᅖࡢ࣮ࣞࢢࡢ௨外ࢀࡑࠊ࡚ࡋ残ࡎࡅࡘࢆ手࡛ࡢ࡞㔜要ࡶ最ࡣ青い範ᅖࡢࡇ

的࡞環境移ࡍいうࠋࡡࡍ࡛ࡇ 

 

能ྍࡣࡇࡍ移環境࡞௦用的࡚ࡵ含ࢆࡇࡑࠊࡤࢀ部ศ࡛あࡢ食草ࡢ࣑ࢪࢩ࣐࣑ࣖ

思いࠋࡀࡍࡲ 

 

例えࡀ࢟ࣀ࢚ࡣ࡞࢟ࢧ࣒ࣛ࢜࢜ࡤあࢆ࢟ࣀ࢚ࠊࡀࡍࡲࡾ移動ࡏࡲࡁ࡛ࡣࡇࡿࡍ

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࡋࡍ残場ࡢࡑࡣࢀࡑࠋࢇ

 

前ࡣ⤮ࡢࢪ࣮࣌ࡢࡶࡘ௦用的࡞環境࡛ࠋࡡࡍ保全ࡁࡍ環境置的㔜࡚ࡗ࡞

いࡼࡿう࡛ࠋࡶࢀࡅࡍ 

 

例えࠊࡤ新ࡋいᕤ場ࡢ敷地内ࢆࣉ࣮ࢺ࢜ࣅ設ࠊࡅ業者ࡢ敷地ࡢ外ࡶ௦用的࡞環

境ࢆ設ࡿࡅいうࠋࡍ࡛ࢪ࣮࣓ 

 

௦償࡛あࡶ࡚ࡗ残ࡣࡢࡶࡁࡍ残ࡏいうࡀࡢ 0-」7 青いࠋࡡࡍ意味࡛ࡢᅗࡢࢪ࣮࣌

領域ࡘい࡚ࡣ移ࡿࡏ場合ࡶ移࡞ࡏい場合ࡶあࠊࡾ植物ࡣ特ࡑう࡛ࠊࡀࡍ移植ࡿࡍ

枯ࡲࡋ࡚ࢀうࡘࡢࡶい࡚ࡣ残ࢀࡑࠊ࡚ࡋ௨外ࡣ௦用的࡞環境移ࡍいう࡛ࢪ࣮࣓

 ࠋࡒう大窪委員ࠋࡍ

 

 ࠋࡍࡲ思いࡿ࡞問題ࡿ࡞㔜部ศࡢ中᰾ࡢ⏬業計ࡀ青い領域ࡢࡇ

 

土地ࡢ造成࡛あࡤࢀ業計⏬地ࡢ中手࡞ࡅࡘࢆい部ศࢆ残ࡢࡑࠋࡍࡲࡁ࡛ࡣࡇࡍ

 ࠋࡡࡼࡍい࡛࡞ࡣྍ能࡛ࡣࡇࡍ残ࡎࡅࢆ手ࠊࡵࡓ
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大窪委員 

 

 

片谷委員長 

 

大窪委員 

 

 

ົᒁ 

 波 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

ົᒁ 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ྍ能ࡶࡇ࡞あࡿ思いࠋࡍࡲ現状ࢆ担保࡛࡞ࡁいいうࡀࡇ想定ࡿࢀࡉ場合ࡶ

あࠋࡍࡲࡾ 

 

 ࠋࡍࡲ思いࡔいヰ࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋ回避ࡣ場合ࡢࡑࠊ࡛ࡢ࡞例ࡢ௦償ࡣࢀࡇ

 

௦償ࡢ場合ࡣ青い領域ࡣ残࡞ࡉいいうࡇࡇࠊ࡛ࡢ࡞ࡇ残࡚ࡗいࡶࡢࡿ違和感ࡀ

あࠋࡍࡲࡾ 

 

明᪥ࡢ現地調査ࡣ亀山委員ࡶいࡷࡋࡗࡽいࠊ࡛ࡢࡍࡲ亀山委員ࡶ相談ࠊ࡛ୖࡓࡋ

再度委員ࡶ見࡚いࡔࡓい࡚確定ࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 ᢏ術指針ᮏ体ࡘい࡚ࡣᮏ᪥委員長୍ࡢ任いう形࡚ࡋいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࡍࡲ

ࠋࡍࡲࡾあࡣ時間ࡋう少ࡶࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾあࡀ必要ࡿࡍ告示ࡣい࡚ࡘࣝࣗࢽ࣐ࠊࡀ

ࡲ㸯᭶㸶᪥ࡽࡓࡋࡲࡾ御意見あ何ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ確認いࢆ部ศࡢう୍度各環境要素ࡶ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡛

 

Ꮠ句修ṇ等ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉᮏ᪥࡛確定ࡣᢏ術指針改ṇ案ࡢ資料㸰ࡣ࡛ࢀࡑ

ࠋうࡻࡋ࡛ࡍࡲࡅࡔࡓ御了解い࡛ࡇいうࡃࡔࡓい࡚ࡋ御୍任⚾ࡣ࡚ࡋࡲࡋ関

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 ࠊົᒁ࠾ࡽヰࡀࡋあࣝࣗࢽ࣐ࠊࡾ࠾ࡓࡋࡲࡾ関ࡋࡶࡣ࡚ࡋ追加ࡢ御意見

࡚ࡏࡉ௨ୖࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘࡽࡕࡇࡣ࡛ࢀࡑࠋいࡉࡔࡃ御連絡࡛ࡲ㸯᭶㸶᪥ࡤࢀあࡀ

いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

願いい࠾ࢆ説明ࡽい࡚ົᒁࡘ資料㸲ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ残ࡀࡢࡑࡢ議ࠊࡣ࡛

 ࠋࡍࡲࡋࡓ

 

資料㸲ࡘい࡚ࠊࡣ前回ࡢᢏ術委員会ࡢ中࡛御議論ࢆいࡔࡓいࠕࡓ伊駒࣮ࣟࢫࣉࣝ

資料ࠊࡾࡓ当ࡿࡵࡲࢆ資料㸲ࠋࡍ関係࡛ࡢ計⏬段㝵環境配慮書ࠖࢻ 『‐1 ࡢ前回ࡀ

第㸱回ᢏ術委員会࡛いࡔࡓいࡓ御意見追加提出ࢆいࡔࡓいࡓ御意見対ࠊ࡚ࡋ業者

ࡢࡿい࡚ࡏࡉ映方ࡢ知意見㸦案㸧ࠊࡕうࡢࡇࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ整理࡚ࡵ含ࢆ見解ࡢ

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࢆ御説明簡༢ࡅࡔࡇࡑࠋࡍࡲࡾ࡞10番ࠊ㸷番ࠊ㸶番ࠊ㸳番ࠊ㸯番ࠊࡀ

 㸯番ࠊ業ࡢ経緯ࡢ部ศ࡛ࡀࡍ片谷委員長ࠕࠊࡽ回ࢺ࣮ࣝࡢᖏ࡛༡側࡛ࡣ㸰案ࡔ

ࡣࡽ業者ࠋࡓࡋࡲࡾあࡀ御質問ࡢࠖ何故ࡣࡢࡿい࡚ࡗ࡞㸯案ࡀ側ࠊࡀࡓࡗ

Ｐ㹇㸦࣭ࢡࢵࣜࣈࣃン࣓ࣈࣝ࣎ンࢺ㸧手⥆ࡢ中࡛側ࡘい࡚ࡶ㸰案ࢆ絞ࡾ込ࡔࢇ経

過ࡀあࡢࡿ説明ࡀあࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡾ経過ࡶグ載࡞ࡣ࡛ࡁࡍいいう御意見ࢆいࡓ

 ࠋࡍࡲい࡚いࡔ

 㸳番ࠊ業ࡢ目的࡚ࡋ大窪委員ࠕࡽ国道1』」号ࡢ慢性的࡞混雑࡚ࡋࡑࠊ中央道ࡢ

௦替道路ࡢࡶ駒ヶ᰿ࠊ伊那間広域農道ࡀあࠖࡿ御指摘ࢆいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ方

法書௨降ࡿ࡞思いࠊࡀࡍࡲ業ࡢ目的ࢆグ載ࡿࡍ場合ࡣ広域農道ࡶ含ࡓࡵ形࡛ࠊ

 ࠋࡍ御指摘࡛ࡢうࡼࡿ作ࢆ書面ࡃࡍࡸࡾศࡅࡔࡿࡁ࡛

 㸶番ࠊ富ᶔ委員ࡢࡽ追加意見ࠕࠊ࡚ࡋ回ࡢ配慮書ࡢ中࡛ࠊࡶ㔜要࡞地形及び地

質࡚ࡋኳ竜川ྑ岸ࡢ河岸段丘新期断層ࡀグ載࡚ࢀࡉいࠊࡓࡲࠋࡿ段丘崖ࡣ景観保全

調査࣭予測環境保全対象並びࠊࡽࡇࡿ環境要素࡛あ࡞㔜要ࡽ観点ࡢ緑地保全ࡸ

及び評価対象加えࠖࡁࡿ御意見ࢆいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ 

 ḟ㸷番ࠊࡣ中村寛志委員ࡽ貴㔜࡞動物ࡢ生息置ࡢ情報ࠊ࣑ࢪࢩ࣐࣑ࣖࠊ࡚ࡋ

回ࡾ限ࡿࡁ࡛ࠊࡁࡔࡓいࢆ提供ࡢ生息情報ࡢ࢟ࢧ࣒ࣛ࢜࢜ࠊࣜࢭࢭࢿࣂࣕࢳࣟࢢࢪࢫ

避࣭ప減ࢺ࣮ࣝࡿࡍ設定ࢆ求࡚ࡵいࡿ内容࡛ࠋࡍ 

 最後 10 番࡛ࠊࡀࡍ片谷委員長ࡽ追加ࡢ御意見ࠕ࡚ࡋ評価結ᯝࡢ中࡛ࡢࢀࡒࢀࡑ

環境要素対ࡿࡍ優劣ࡘい࡚ࡣ書い࡚あࠊࡀࡿ総合評価ࡢ࡚ࡋ結論ࡀグ載࡚ࢀࡉい

ࡿࡍグ載配慮書ࢆ᪨ࡢࡑࠊࡤࢀあ࡛ࡢࡿࡵ㐍ࢆ⥆手ࡢ方法書௨降ࡲࡲࡢ複数案ࠋい࡞

必要ࡀあࠊࡓࡲࠋࡿ絞込ࢆࡳ方法書段㝵࡛行いࡢࡑࠊ経緯ࢆ方法書グ載ࠊࡤࡽ࡞ࡿࡍ

経緯ࢆ方法書グ載ࡿࡍいうࢆࡇ配慮書グ載ࠊࡀࡇࡿࡍศࡍࡸࡾいࢫࢭᅗ
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片谷委員長 

 

 

 

大窪委員 

 

 

ົᒁ 

 波 

 

書ࡢ観点ࡽ必要࡛࡞ࡣいࠖいう御意見ࢆいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ 

 ⥆い࡚資料『-「ࠊࡣ県関係機関ࡢࡽ意見࡛ࠋࡍ༢純࡞誤ࡢࡾ指摘ࡶあࠊࡀࡍࡲࡾ㸱ࠊ

㸲ࠊ㸳ࠊ㸴ࠊ㸵࡛動物関࡚ࡋ御意見ࢆいࡔࡓい࡚いࡿ部ศࢆ知意見映ࡼࡿࡍう

ࢩ࣐࣑ࣖࠕࠊࡀࡍࡲࡾ࡞㔜御指摘ࡢࡽ中村寛志委員ࡣ㸱番ࠋࡍࡲい࡚ࡋ作成ࢆ案

࡚ࡋ関魚類ࡣ㸲番ࠊいう意見ࠖࡿい࡚ࡗ入ᖏࢺ࣮ࣝࡿい࡚ࡋ検討ࡀ生息地ࡢ࣑ࢪ

ࠊ࡚ࡋ関両生類ࡣ㸳番ࠊいう意見高いࠖࡀ能性ྍࡿࡍ生息ࡀࢨ࢝ࠊ࣓ࢶࣖࢼࢫࠕ

高いࠖࡀ能性ྍࡿࡍ生息ࡀࣜࣔࣛࣁ࢝ࠊ࢚࣐ࣝ࢞ࢧࣀࢺࠊ࢚࣐ࣝ࢞ࣝࢲࣖࢦࢼࠕ

いう意見ࠊ㸴番ࡣ鳥類関ࠊࣜࢻࢳࣝ࢝ࠊࢧࣈࣖࣁࠊ࣐ࢡࢳࣁࠊ࢝ࢱ࢜࢜ࠕࠊ࡚ࡋ

あࡀ部ศࡿ࡞㔜富ᶔ委員ࡢඛࡣ㸵番ࠊࡢࡶࡿࡍ指摘ࢆ能性ྍࡢ生息ࡢ等ࠖࢬࣔ࢝

ࠖࡿあࡀ能性ྍࡿい࡚ࢀࡉ利用࡚ࡋࢺ移動࣮ࣝࡢࡕࡓ動物ࡀ河岸段丘林ࠕࠊࡀࡍࡲࡾ

 ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ出ࡀいう意見

௨ୖࡢ内容ࢆ踏ࡲえࠊ資料㸲ࠕࠊࡾ࠾ࡢ全般 景観ࠊ地形࣭地質ࠕࠖ 生態系ࠖࠊ動物ࠕࠖ

環境影響評価手ࡣ⥆手ࡿࡍ修ṇࢆ配慮書ࠋࡍࡲい࡚ࡵࡲ࡚ࡋ案ࢆ意見ࡢࡘ㸲࡚ࡋ

ࠊࢺ࣮ࣝ࡞ヲ細ࡢ後ࡣ基ᮏ的ࠊࡣ知意見ࡿࡍ対配慮書ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾあࡣ⥆

構造ࡢ検討当ࡢ࡚ࡗࡓ配慮ࡸ方法書௨降ࡢ手⥆࠾い࡚考慮ࡋ࡚ࡋいいう意見

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ作成前提ࢆࡇࡿ࡞

複数ࡸ目的ࡿ係業ࠊࡣい࡚࠾作成ࡢᅗ書ࡢ方法書௨降ࠕ࡚ࡋ［全般］ࠊࡎࡲ

案ࡢ絞込ࡢࡳ経過等ࡘい࡚寧グ載ࡾࡼࠊࡋศࡍࡸࡾいᅗ書ࡼࡿ࡞うດࡇࡿࡵ

御意ࡢࡽ片谷委員長ࡢ10番ࠊ㸯番ࡢ資料『‐1ࡢᢏ術委員会意見ࠊ࡛ࡇいうࠖ

見ࠊ㸳番ࡢ大窪委員ࡢ御意見ࢆ映࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

㸰ࡢ［地形࣭地質ࠊ景観］ࡘい࡚資料 『-1 地࡞㔜要ࠕࠊࡋ映ࢆ意見ࡢ富ᶔ委員ࡢ

形࣭地質ࠊ࡚ࡋኳ竜川ྑ岸ࡢ河岸段丘及び新規断層ࡀグ載࡚ࢀࡉいࠊࡀࡿ段丘崖ࡣ景

観保全ࡸ緑地保全ࡢ観点ࡶࡽ㔜要࡛あࠊࡽࡇࡿヲ細ࢺ࣮ࣝ࡞及び構造ࡢ検討当

新規断層ࡸ段丘崖ࠊࡣい࡚࠾⥆手ࡢ方法書௨降ࠊࡓࡲࠋࡇࡿࡍ配慮十ศࡣ࡚ࡗࡓ

等ࡢ地形࣭地質ࡘい࡚ࠊ専門家等ࡢࡽຓ言ࢆ踏ࡲえ࡚調査ࠊ予測及び評価ࢆ行いࠊ

適ษ࡞環境保全措置ࢆ検討ࠖࡇࡿࡍいう形࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

㸱ࡢ［動物ࠊ生態系］ࠕ࡚ࡋ業実施想定区域及びࡢࡑ周辺区域ࡣḟࡢ㔜要࡞動物

十ࡣ࡚ࡗࡓ当検討ࡢ及び構造ࢺ࣮ࣝ࡞ヲ細ࠊࡵࡓ高いࡀ能性ྍࡿい࡚ࡗ࡞生息地ࡢ

ศ配慮ࠊࡓࡲࠋࡇࡿࡍ方法書௨降ࡢ手⥆࠾い࡚ࠊࡣ専門家等ࡢࡽຓ言ࢆ踏ࡲえ

࡚調査ࠊ予測及び評価ࢆ行いࠊ適ษ࡞環境保全措置ࢆ検討ࠊ࡚ࡋࠖࡇࡿࡍ想定ࡿࡍ

᪻虫類ࠊ魚類ࠊ両生類ࠊ鳥類ࡘい࡚例示࡚ࡋࢆいࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲ中村寛志委員ࡢࡽ

㸷番ࡢ意見県関係機関ࡢࡽ㸱～㸴ࡢ意見ࢆ映ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ 

最後㸲番ࡶࡽࡕࡇࠊ動物ࠊ生態系ࠕ࡚ࡋ河岸段丘林ࡘい࡚㔝生動物ࡢ㔜要࡞移動

検討ࡢ及び構造ࢺ࣮ࣝ࡞ヲ細ࠊࡵࡓࡿࢀࡽ考えࡀ能性ྍࡿい࡚ࢀࡉ利用࡚ࡋࢺ࣮ࣝ

当ࡣ࡚ࡗࡓ十ศ配慮ࠊࡓࡲࠋࡇࡿࡍ方法書௨降ࡢ手⥆࠾い࡚ࠊࡣ専門家等ࡢࡽ

ຓ言ࢆ踏ࡲえ࡚利用状況ࡢ調査ࠊ予測及び評価ࢆ行いࠊ必要応࡚ࡌ適ษ࡞環境保全措

置ࢆ検討ࠖࡇࡿࡍいう形࡛ࠊ県関係機関ࡢࡽ㸵番ࡢ意見ࢆ映ࠊࡋ௨ୖ㸲点ࡲࢆ

 ࠋࡓࡋࡲࡵ

ົᒁࡢࡽ説明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ説明ࡢあࡓࡋࡲࡾ資料㸲ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ」-』ࠊ1-』ࠊ御意

見等あࡽࡓࡋࡲࡾᢎࠋࡍࡲࡾ 

 大窪委員うࠋࡒ 
 

資料㸲ࡢ㸱番ࡘい࡚ࠊ植物ࡘい࡚ࡼࡌྠࡶう࡞対応࡚ࡋࢆいࠊࡵࡓࡃࡔࡓ希少࡞

植物ࡢ追加࠾ࢆ願いࡓࡋいࠋࡀࡍ࡛ࡢ 

 

ࠊල体的࡞例示ྍࡣ能࡛ࡼࡋうࠋ大窪委員ࡀ現地調査参加ࡣࡢࡿࢀࡉ 「『 ᪥࡛

種ྡ࡞ල体的ࡶい࡚ࡘ植物ࠊࡤࢀࡅࡔࡓい࡛ࡇࡑࠋࢇࡏࡲ構いࡶ࡛࡛ࡲ時ࡢࡑࠊࡀࡍ

等ࢆグ載ࠊࡋ動物ྠ様ࡢ対応ࡓࡋࢆい思いࠋࡍࡲ 
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大窪委員 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

大窪委員 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

ົᒁ 

 波 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

ົᒁ 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

願࠾ࡶࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いいࡼࡀ方ࡓࡋグ載ࡶい࡚ࡘ虫類᪻ࡢ植物௨外ࢀࡑ

いࠋࡍࡲࡋ 

 

ࢆࡇういうࡑࠊ࡛ࡇいうࡃࡔࡓい࡚ࡋࢆࡾྲྀࡾࡸ後᪥ࡣ種ྡ࡞ල体的ࡣ࡛ࡇࡇ

追加ࡿࡍいうࡅࡔࡇ了解ࡿࡍいうࡓࡋࡇい思いࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

あࡶࡢいう斜面樹林ࡓࡁ断層࡛࡛ࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ河岸段丘林ࡣ㸲番࡛ࠊう୍点ࡶ

㸰番࡛断層ࡣ࡚ࡋ富ᶔ委員ࠋࡍࡲ思いࡿあࡀ必要ࡃࡔࡓい࡚ࡋ追加ࢆࡽࡕࡑࠊࡾ

⏤来ࡢ斜面樹林等ࡘい࡚ࡣグ載ࡼ࡚ࡃ࡞ࡋいࡻࡋ࡛ࡢうࠋ 

 

細いࡣ࡛ࡲࢁࡇศ࡞ࡽいࡢࡑࠊ࡛ࡢ部ศࢆ景観保全ࡸ緑地保全ࡢ観点ࡽい

う形࡛表現ࠋࡓࡋࡲࡋ 

 

㸲番࡛ࡣ河岸段丘林࡞ࡣ࡛ࡅࡔいいう形࡛文言ࢆ修ṇࡓࡋ方ࡀ良い࡞ࡣ࡛ࡢい࡛

 ࠋうࡻࡋ

 

御意ࠊ時ࡓࡁ出࡚ࡀ内容࡞ヲ細方法書௨降ࠊ࡛ࡢࡍ意見࡛ࡿࡍ対配慮書ࡣࢀࡇ

見ࢆいࡔࡓい࡚ࡶ十ศ間合う思いࠋࡍࡲ配慮書対ࡿࡍ意見࡛ࡲࡇࡑࠊ࡛ࡢ࡞文

言ࡔࡇわࡶ࡚ࡃ࡞ࡽいい思いࠋࡍࡲ 

富ᶔ委員うࠋࡒ 

 

㸰番ࡢ段丘岸࡚ࡗ࡞いࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲ誤植࡛ࠊṇࡣࡃࡋ段丘崖࡛ࠋࡍ 

 

修ṇࢆいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 

いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ特御Ⓨ言ࡀ無いࡼう࡛ࠊ࡛ࡢࡍ大窪委員ࡢ御指摘基࡙ࡃ

文言ࡢ修ṇ種ྡࡢ追加ࠊ富ᶔ委員ࡢ誤植ࡢ修ṇࢆ条件ࡢࡇ࡚ࡋ案ࢆᢎ認ࡓࡋいう

い࡚修ࡘ案ࡢࡇࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲいࡊࡈうࡀࡾあࠋࡍ࡛ࡀいࡀࡍࡲࡋࡓいࡇ

ṇࢆ条件࡚ࡋ認ࠋࡍࡲࡋࡢࡶࡓࢀࡽࡵ修ṇࡢࡢࡶࡓࢀࡉ確認ࡘい࡚ࡢ⚾ࡶ方୍࡛

任いࡓࡁࡔࡓい思いࡋࢁࡼࡀࡍࡲい࡛ࠋࡍあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡽົᒁࠊい࡚ࡘ審議予定ࡢ後ࠊࡣ࡛

 

 

後ࡢ審議予定࡛ࠊࡀࡍ第㸳回ᢏ術委員会ࢆ㸯᭶「1᪥㸦木㸧1ࡢ『野」0ࡽᮏ᪥ࡌྠ

議会棟『0『『0』ࠊ号会議室࡛開催ࠊࡋ穂高広域施設組合㸦仮称㸧穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡈ࣮ࢱ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡁ⥆ࡁ引ࢆ第㸰回審議ࡢ環境影響評価方法書ࡿ係処理施設整備ࡳ

改ṇ条例ࡀ環境影響評価方法書ࡿ係ኴ陽ගⓎ電所ࡍࡲい࡚ࢀࡉ⏬諏訪ᕷ࡛計ࠊࡓࡲ

࠾ࢆ第㸯回審議ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍ予定࡛ࡿࢀࡉ提出来ᖺ㸯᭶1」᪥௨降᪩々ࡿ施行᪥࡛あࡢ

願いࡿࡍ予定࡛ࠋࡍ開催通知ࡘい࡚ࠊࡣ追࡚ࡗ㏦い࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ忙ࡋいࢁࡇ

恐縮࡛࠾ࡃࡋࢁࡼࠊࡀࡍ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 

ࣜࢡ穂高広域施設組合㸦仮称㸧穂高ࠊࡾ࠾ࡓࡗあࡀヰ࠾ࡶࡽ委員長ඛࠊ࠾࡞

࣮ンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設整備係ࡿ環境影響評価方法書及びᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐

改ṇ係ࡿ追加ࡈࡢ意見等ࡀあࠊࡽࡓࡋࡲࡾ来ᖺ㸯᭶㸶᪥㸦金㸧࡛ࡲົᒁあ࡚࠾寄

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃࡔࡓいࡏ

穂高広域施設組合㸦仮称㸧穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設ࡢ方法書関ࡿࡍ御意

見ࡘい࡚ࠊࡣ明᪥௨降ࡢ現地調査ࢆ踏ࡲえ࡚ࡢ御意見ࡶいࡔࡓい࡚ࠊ追加࡛いࡔࡓい

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ資料ࡢ委員会ࡢḟ回ࠊࡋ確認ࢆ見解ࡢ業者ࡣ御意見ࡓ
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片谷委員長 

 

 

ົᒁ 

波 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

ົᒁ 

寒河Ụ 

ᢏ術指針ࡘࣝࣗࢽ࣐い࡚ࠊࡣ御意見ࢆいࡔࡓいࡓ委員ࡢ方個ู調整ࠊୖࡢ配

慮書係ࡿ規定ࢆ除い࡚ࠊ来᭶ࡿࡁ࡛ࡢ限ࡾ᪩い時期改ṇ案ࢆ固ࡓࡵい考え࡚ࡾ࠾

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲ

諏訪ࡣ皆様ࡢᮏ᪥委員ࠊࡀࡍ現地調査࡛ࡢ᪥『」ࠊ᪥』」ࠊࡽ᪥「」ࡢ明᪥ࠊ࡚ࡋࡑ

ᕷ࣮࣮ࣛࢯ࣓࢞ࡢ計⏬ࡢ現地調査資料ࢆ配ᕸ࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡍࡲ前࠾目通࠾ࢆࡋ願い

いࠋࡍࡲࡋࡓ現地調査ࡢヲ細ࡔࡲࢆ࣮ࣝࣗࢪࢣࢫ࡞御連絡ࠊࡎࡽ࠾࡚ࡋ申ࡋ訳あࡏࡲࡾ

ࡑࡶい࡚ࡘ交通手段等ࡢ࡛ࡲ現地ࡸ㞟合場所ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ㏦᪩急ࠋࢇ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ調整࡚ࡋ伺い࠾㝿ࡢ

ົᒁࡢࡽ説明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

୍点確認࡛ࠊࡀࡍ᪥ࡢ穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡢ࣮ࢱ方法書ࡣあ何回࡛知意見ࡾ࡞

 ࠋࡍࡲ

 

㸯᭶㸰᭶ࡢ㸰回࡛ࠋࡍ㸰᭶ࡢ時ᢏ術委員会意見ࢆ確定ࡓࡏࡉい思࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

 

 

㸯᭶ࡶࡃ遅࡞ࢇࡣ追加御意見ࡢ新規ࠊࡣ࡛ 「1 ᪥ࡢ委員会࠾ࡣ࡛ࡲ願いいࡓ

㸰᭶ࠋࡍࡲࡋ 1重 ᪥ࡀᢏ術委員会意見ࡢ作成࡛ࡲࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞間合うࡼう

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御༠力

ࡕࡶࢆ௨ୖࠊ࡛ࡢࡍう࡛ࡼい࡞ࡶ御Ⓨ言特ࠋࡍࡲࡾあࡣ御質問説明ࡢࡲいࡔࡓ

ົᒁࠋࡓࡋࡲいࡊࡈうࡀࡾ御༠力あࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ終わࢆ審議ࡢᮏ᪥࡚ࡋࡲ

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࡋ返࠾

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ終了い࡛ࢀࡇࢆ第㸲回ᢏ術委員会ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 


